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ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε. 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
 
ΦΑΣΗ Ι: Διαδικασία Προεπιλογής 
«Εκτέλεση εργασιών κατεδάφισης/καθαίρεσης εγκαταστάσεων ΑΗΣ και διαχείρισης 
σχετικών παραπροϊόντων» 
 

ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ 
Η Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού Α.Ε. (εφεξής ΔΕΗ ή Επιχείρηση), Χαλκοκονδύλη 30, 
Τ.Κ. 104 32, Αθήνα, προσκαλεί κατά τις διατάξεις: 

 του Κανονισμού Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών της ΔΕΗ Α.Ε. (εφεξής ΚΕΠΥ) 
(Απόφαση Δ.Σ. 4/09.02.2022) που έχει αναρτηθεί στην επίσημη ιστοσελίδα της ΔΕΗ 
στις ηλεκτρονικές Διευθύνσεις https://eprocurement.dei.gr/images/kepy_dei_ae.pdf 
και https://eprocurement.dei.gr/images/kepy_dei_ae_en.pdf, και 

 της παρούσας Πρόσκλησης,  

Όλους τους ενδιαφερόμενους υποψηφίους να υποβάλουν Αίτηση για τη συμμετοχή στη 
Διαδικασία Προεπιλογής (Στάδιο 1), την οποία θα διαδεχθεί η διαγωνιστική διαδικασία 
Διαπραγμάτευσης (Στάδιο 2) με σκοπό την κατάρτιση Σύμβασης.  

 

Αντικείμενο:  

• Έργο 1: Εργασίες κατεδάφισης/καθαίρεσης Ατμοηλεκτρικών Σταθμών Βορείου 
Ελλάδας-(Στάδιο 1): Αποκατάσταση μέρους του ΑΗΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ I-IV, Πύργοι 
Ψύξης ΑΗΣ Καρδιάς I-IV, Πύργοι Ψύξης και Καμινάδα ΑΗΣ Αμυνταίου I-II (εφεξής 
Σύμβαση 1) 

• Έργο 2: Εργασίες κατεδάφισης/καθαίρεσης Ατμοηλεκτρικών Σταθμών Νότιας 
Ελλάδας-(Στάδιο 1): Αποκατάσταση ΑΗΣ ΛΑΥΡΙΟΥ Ι-ΙΙΙ (εφεξής Σύμβαση 2) 

Ως κύριο αντικείμενο της σύμβασης νοούνται οι εργασίες κατεδάφισης/καθαίρεσης. 

Τα προαναφερθέντα έργα θα ανατεθούν μέσω δύο (2) χωριστών συμβάσεων. Η εκτέλεση 
των δύο (2) συμβάσεων δύναται να πραγματοποιηθεί και παράλληλα. 

Διαδικασία Επιλογής: Διαδικασία Επιλογής με ανοιχτή πρόσκληση σε περισσότερα από 
ένα στάδια, ήτοι στάδιο Προεπιλογής (Στάδιο Ι) και στάδιο διαγωνιστικής διαδικασίας με 
Διαπραγμάτευση (Στάδιο ΙΙ) με εκτιμώμενη ολοκλήρωση της διαδικασίας επιλογής το Q1 
24’. Η σύναψη σύμβασης τοποθετείται χρονικά έως το τέλος του Q1 24’ και η έναρξη 
εργασιών αρχές του Q2/Q3 24’.  

Απαίτηση υποβολής προσφορών και για τις 2 Συμβάσεις από κάθε συμμετέχοντα, ήτοι 
για τη Σύμβαση 1 που αφορά: ΑΗΣ Πτολεμαΐδας I-IV (συμπεριλαμβανομένου των Πύργων 
Ψύξης και της Καμινάδας του ΑΗΣ ΑμυνταίουI-II και των Πύργων Ψύξης του ΑΗΣ Καρδιάς 
I-IV) και για τη Σύμβαση ΙΙ που αφορά ΑΗΣ Λαυρίου I-III. 

Κριτήριο Ανάθεσης Σύμβασης: Η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης 
προσφορά βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής. 

 

https://eprocurement.dei.gr/images/kepy_dei_ae.pdf
https://eprocurement.dei.gr/images/kepy_dei_ae_en.pdf
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Οι προεπιλεγμένοι Υποψήφιοι (ως ορίζονται στο Παράρτημα VII.Β - Γλωσσάρι/Ορισμοί) 
είναι υποχρεωμένοι, επί ποινή αποκλεισμού, να υποβάλλουν προσφορές και για τις δύο (2) 
προαναφερόμενες Συμβάσεις.  

Σε περίπτωση που οι προσφορές του ίδιου υποψηφίου και για τις δύο υπό δημοπράτηση 
Συμβάσεις λάβουν την υψηλότερη συγκριτικά βαθμολογία βάσει της σχέσης ποιότητας 
τιμής του κριτηρίου ανάθεσης, θα του ανατεθεί η Σύμβαση όπου η συνολική βαθμολογία 
του παρουσιάζει την μεγαλύτερη διαφορά από τη βαθμολογία του επόμενου υποψηφίου 
στην κατάταξη.  

Η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα στην ως άνω περίπτωση να αναθέσει και τις δύο (2) Συμβάσεις 
στον ίδιο υποψήφιο, εφόσον έχει υποβάλει και για τις δύο Συμβάσεις τις χαμηλότερες 
οικονομικές προσφορές. 

 
 

Άρθρο 1 
Τεύχη και έγγραφα της Πρόσκλησης Ενδιαφέροντος 

 
1.1 Η παρούσα Πρόσκληση Ενδιαφέροντος αποτελείται από τα παρακάτω:  

 
1.1.1. Πρόσκληση για υποβολή αιτήσεων 

 
α. Όροι διαδικασίας επιλογής 
β. Κριτήρια προεπιλογής 
γ. Παραρτήματα 
i. Περιγραφή των εγκαταστάσεων των συμβάσεων 1 και 2  
ii. Τοπογραφικά/Γενικές διατάξεις  
iii. Αναλυτική παρουσίαση της διαδικασίας επιλογής σε περισσότερα από 1 στάδια 
iv. Κριτήρια Αξιολόγησης σταδίου διαγωνιστικής διαδικασίας Διαπραγμάτευσης 
v. Υποδείγματα Δηλώσεων 

• Δήλωση καταλληλότητας Υποψηφίου  
• Δήλωση Υποψηφίου περί πλήρωσης κριτηρίων επιλογής 
• Δήλωση Υποψηφίου περί στήριξης στις ικανότητες Τρίτων Φορέων 
• Δήλωση καταλληλότητας Τρίτου Φορέα 
• Δήλωση αποδοχής όρων διαδικασίας επιλογής και ισχύος αίτησης προεπιλογής 
• Δήλωση περί Μη Συνδρομής Λόγων Αποκλεισμού Υποψηφίου     
• Δήλωση περί Μη Συνδρομής λόγων αποκλεισμού Τρίτου Φορέα 
• Δήλωση ευθύνης από κοινού για Ενώσεις Οικονομικών Φορέων 
• Δήλωση συνυπευθυνότητας Τρίτου Φορέα παρέχοντος Χρηματοοικονομική στή-

ριξη 
vi. Περιεχόμενα υποβολής φακέλου αίτησης προεπιλογής 
vii. Γλωσσάρι/Ορισμοί 
viii. NDA 
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Άρθρο 2 
Πληροφορίες για τους Υποφηφίους 

 
2.1 Αρμόδια Διεύθυνση της ΔΕΗ για τη Διαδικασία - Τρόπος, Τόπος και χρόνος υ-
ποβολής Αιτήσεων  
 

 

Αρμόδια Διεύ-
θυνση της ΔΕΗ 

Διεύθυνση Προμηθειών Λειτουργιών Παραγωγής (ΔΠΛΠ) 

Διεύθυνση Χαλκοκονδύλη, αριθ. 22, Τ.Κ. 10432, 

Τηλέφωνο 210 5230301 

Πληροφορίες 

Kα Στάθη Αρετή (+30-2105292028, κα Χατσίδου Χριστίνα (τηλ. +30-
2105292486), κα Λοΐζου Ευδοκία (τηλ. +30- 2105292036), κα Ζαφειροπού-
λου Νεφέλη (+30 6956624144) 

A.Stathi@dei.gr, C.Chatsidou@dei.gr,  
e.loizou@dei.gr,  n.zafeiropoulou@dei.gr 

Πληροφορίες 
για τεχνικά θέ-
ματα 

Κον Κ. Χρόνη (+30 210 5292754)  και Κον Α. Ζάρκα   (+30 24630 59216)   
  

k.chronis@dei.gr και a.zarkas@dei.gr 

Πίνακας 2. 1 Πληροφορίες επικοινωνίας με την αρμόδια διεύθυνση της ΔΕΗ για την διαδικασία 

 
Η  Διαδικασία Προεπιλογής θα διενεργηθεί μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας 
“compareONE” της εταιρείας cosmoONE του Συστήματος Ηλεκτρονικών Συμβάσεων 
ΔΕΗ(εφεξής Σύστημα) και συγκεκριμένα μέσω του ιστότοπου www.cosmo-one.gr ή 
www.marketsite.gr. 

 

Το Σύστημα διασφαλίζει, τουλάχιστον, ότι:  

α) Η ημερομηνία και ώρα της παραλαβής των αιτήσεων συμμετοχής στη Διαδικασία 
Προεπιλογής είναι ακριβείς,  

β) Η πρόσβαση στις πληροφορίες που διαβιβάζονται, πριν τις καθορισμένες ημερομηνίες, 
είναι πλήρως απαγορευμένη, 

γ) Μόνον εξουσιοδοτημένα πρόσωπα μπορούν να καθορίζουν ή να τροποποιούν τις 
ημερομηνίες αποσφράγισης των παραληφθεισών αιτήσεων συμμετοχής, 

δ) Καθ΄ όλες τις φάσεις της διαδικασίας επιλογής συμπεριλαμβανομένης της 
αποσφράγισης των αιτήσεων, η πρόσβαση στο σύνολο ή σε μέρος των υποβληθεισών 

mailto:C.Chatsidou@dei.gr
mailto:e.loizou@dei.gr
mailto:k.chronis@dei.gr
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πληροφοριών είναι δυνατή μόνον από εξουσιοδοτημένα πρόσωπα και μόνον μετά την 
προκαθορισμένη ημερομηνία και ώρα. 

ε) Στην απίθανη περίπτωση παραβίασης ή απόπειρας παραβίασης των περιορισμών 
ή/και των όρων πρόσβασης που αναφέρονται στα στοιχεία β) έως και δ), υπάρχει η 
δυνατότητα σαφούς ανίχνευσής τους. 

Απαραίτητη προϋπόθεση συμμετοχής των ενδιαφερόμενων σε όλα τα στάδια της 
παρούσας πρόσκλησης είναι η προηγούμενη εγγραφή τους στο Σύστημα. Κατόπιν 
επιτυχούς εγγραφής, θα δοθούν στους ενδιαφερομένους Κωδικοί Πρόσβασης στο 
Σύστημα, που είναι απαραίτητοι για τη σύνδεσή τους και για την υποβολή της αίτησης ή/και 
της προσφοράς τους. 

Η εγγραφή δεν επισύρει κανένα κόστος για τους ενδιαφερόμενους. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να κατεβάσουν δωρεάν από την επίσημη ιστοσελίδα (site) της 
Εταιρείας, https://eprocurement.dei.gr την Ηλεκτρονική Υποβολή, τις Οδηγίες Χρήσης για 
την Εγγραφή και το Εγχειρίδιο Χρήσης του Συστήματος. 

Η παραπάνω διαδικασία δεν απαιτείται για τους Υποψηφίους που έχουν ήδη κωδικούς 
πρόσβασης στο Σύστημα, συνιστάται όμως να γίνει έγκαιρα η επικαιροποίηση των 
στοιχείων τους με την είσοδό τους σε αυτό.  

Επιπλέον, στην περίπτωση που δεν υπάρχει προηγούμενη εμπορική συνεργασία του 
Υποψηφίου με τη ΔΕΗ, θα πρέπει να γίνει επικοινωνία του Υποψηφίου με την αρμόδια 
Διεύθυνση της ΔΕΗ (Διεύθυνση Προμηθειών Λειτουργιών Παραγωγής, κα. Α. Στάθη, 
a.stathi@dei.gr) για να λάβει ηλεκτρονικά τη σχετική φόρμα, να συμπληρώσει τα 
απαραίτητα στοιχεία και να καταχωρηθεί στο Σύστημα Ηλεκτρονικών Συμβάσεων ΔΕΗ. 

Για την υποβολή αίτησης συμμετοχής στη Διαδικασία Επιλογής οι υποψήφιοι με έδρα σε 
χώρα της Ευρωπαϊκής Ένωσης θα πρέπει να διαθέτουν προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή 
(qualified electronic signature ως ορίζεται στον ΕΚ 910/2014), εφόσον πρόκειται για φυσικό 
πρόσωπο οι ίδιοι, ενώ σε περίπτωση νομικού προσώπου, ο/οι νόμιμος/οι εκπρόσωπος/οι, 
η οποία να έχει εκδοθεί από πάροχο υπηρεσιών πιστοποίησης (qualified trust services 
provider).  

Υποψήφιοι με έδρα σε χώρα εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης που δεν έχουν πρόσβαση στην 
έκδοση προηγμένης ηλεκτρονικής υπογραφής κατά τα ανωτέρω, δύνανται να υπογράφουν 
και να πιστοποιούν τη γνησιότητα της υπογραφής τους με οποιοδήποτε άλλο νομιμο μέσο. 

Οι αιτήσεις προεπιλογής υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά με 
ημερομηνία έναρξης υποβολής την Τρίτη 24.10.2023 και καταληκτική ημερομηνία και ώρα 
υποβολής την Δευτέρα 27.11.2023 και ώρα 13.00΄  
Μετά την παρέλευση της ως άνω καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει η 
δυνατότητα υποβολής αίτησης προεπιλογής. 

 

2.2 Επικοινωνία 
Κάθε είδους επικοινωνία μεταξύ της ΔΕΗ και των αιτούντων συμμετοχής στη Διαδικασία 
Προεπιλογής γίνεται ηλεκτρονικά μέσω του Συστήματος και συγκεκριμένα μέσω του πεδίου 
«Επικοινωνία». 

Η διαδικασία επικοινωνίας, ενημέρωσης και διακίνησης ηλεκτρονικών εγγράφων 
πραγματοποιείται μέσω του Συστήματος κατά περίπτωση, με: 

https://eprocurement.dei.gr/
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• Την αποστολή ή κοινοποίηση σχετικών στοιχείων μέσω μηνυμάτων  

• Την ανάρτηση σχετικών πληροφοριών από τη ΔΕΗ  

• Την υποβολή σχετικών στοιχείων από τους Υποψηφίους   

Όλα τα στοιχεία αποστολής, κοινοποίησης, υποβολής ή ανάρτησης που αποτυπώνονται 
στις αντίστοιχες οθόνες της διεπαφής του χρήστη, και ειδικότερα ο καταγεγραμμένος 
χρόνος αυτών, αποτελούν απόδειξη επικοινωνίας και διακίνησης εγγράφων μέσω του 
Συστήματος. Οι σχετικές προθεσμίες αρχίζουν την επομένη της ημέρας της 
προαναφερθείσας κατά περίπτωση αποστολής, κοινοποίησης ή υποβολής και λήγουν όταν 
παρέλθει ολόκληρη η τελευταία ορισθείσα ημέρα, ενώ σε περίπτωση επίσημης αργίας στην 
Ελλάδα, όταν παρέλθει ολόκληρη η επόμενη εργάσιμη. 

 
2.3 Διευκρινίσεις  
Οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς μπορούν να ζητούν συμπληρωματικές πληροφορίες 
και διευκρινίσεις σχετικά με τα έγγραφα της Πρόσκλησης το αργότερο δεκαπέντε (15) 
ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής της Αίτησης Προεπιλογής μέσω του 
πεδίου «Επικοινωνία» του Συστήματος. 

Η προθεσμία αυτή δύναται να παραταθεί, σε περίπτωση παράτασης της προθεσμίας 
υποβολής των Αιτήσεων Προεπιλογής, κατά τη διακριτική ευχέρεια της ΔΕΗ. 

Η ΔΕΗ θα απαντήσει στα αιτήματα που θα υποβληθούν μέχρι την ως άνω καταληκτική 
προθεσμία, το αργότερο έξι (6) ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των 
Αιτήσεων Προεπιλογής. Οι διευκρινίσεις δίνονται μέσω του πεδίου «Επικοινωνία» του 
Συστήματος.  

 

 
Άρθρο 3 

Συνοπτική περιγραφή και ουσιώδη χαρακτηριστικά του αντικειμένου της σύμβασης 
 
3.1. Εισαγωγή – Γενικά 
Η ΔΕΗ συμβάλλει στον στόχο της Ε.Ε. να αναδείξει την Ευρώπη ως την πρώτη κλιματικά 
ουδέτερη ήπειρο έως το 2050 και στοχεύει στο σταδιακό κλείσιμο των παλαιών ρυπογόνων 
μονάδων παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας στην Ελλάδα έως το 2028. 

Ειδικότερα, οι ως άνω αναφερόμενες μονάδες αφορούν στην παραγωγή ηλεκτρικής 
ενέργειας με καύση λιγνίτη (20 μονάδες), φυσικού αερίου (2 μονάδες) και πετρελαίου (7 
μονάδες), και βρίσκονται γεωγραφικά διεσπαρμένες στην ελληνική επικράτεια. 

Από το σύνολο των είκοσι εννέα (29) μονάδων παραγωγής, είκοσι δύο (22) μονάδες έχουν 
πλήρως παροπλιστεί και βρίσκονται εκτός λειτουργίας, ενώ επτά (7) μονάδες βρίσκονται 
μέχρι και σήμερα σε λειτουργία. Οι μονάδες παραγωγής που έχουν παροπλιστεί πλήρως, 
ξεκίνησαν τη λειτουργία τους μεταξύ 1960-1980 και διέκοψαν τη λειτουργία τους, μετά από 
μία περίοδο περίπου 40 ετών, ενώ όσες βρίσκονται ακόμα σε λειτουργία, αναμένεται να 
αποσυρθούν εντός της επόμενης δεκαετίας. 

Στόχος της ΔΕΗ είναι η επίτευξη στρατηγικών συνεργασιών για την ανάληψη των έργων 
καθαίρεσης/κατεδάφισης των ΑΗΣ. Εφαλτήριο της συγκεκριμένης στρατηγικής αποτελεί η 
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παρούσα πρόσκληση, η οποία θα σημάνει την έναρξη της διαδικασίας αποκατάστασης του 
συνόλου των ΑΗΣ μέχρι το 2028. 

Τα βασικά χαρακτηριστικά των μονάδων του κάθε ΑΗΣ παρατίθενται στον κάτωθι Πίνακα 
3.1. 

 
 

Τοποθεσία ΑΗΣ Καύσιμο 
Συνολική 

Ισχύς 
(MW) 

Κατάσταση 
μονάδων 

Έτος 
Λειτουργίας 

Έτος  
Απόσυρσης  

Β. Ελλάδα Πτολεμαΐδα 1-
4 Λιγνίτης 620 Αποσυρμένες 1959, ’62, 

’65, ‘73 
2010, ’15, ’14, 

‘14 

Β. Ελλάδα Αμύνταιο 1-2 Λιγνίτης 600 Αποσυρμένες 1987, ‘87 2020 

Β. Ελλάδα Καρδιά 1-4 Λιγνίτης 1.212 Αποσυρμένες 1975, ’75, 
’80, ‘81 

2019 (1-2) 
2021 (3-4) 

Ν. Ελλάδα Λαύριο 1-3 Πετρέλαιο 
– ΦΑ 620 Αποσυρμένες 1972, ’74, 

‘95 2016 

Ν. Ελλάδα Αλιβέρι 1-4 Πετρέλαιο 380 Αποσυρμένες 
1975 (1-2) 
1980 (3), 
1981 (4) 

2000 (1-2) 
2016 (3-4) 

Ν. Ελλάδα Μεγαλόπολη I-
III Λιγνίτης 550  Αποσυρμένες 

1970, ’70, 
‘75 

2014, 
May 2023 

Ν. Ελλάδα Μεγαλόπολη 
IV Λιγνίτης 300 Εν ενεργεία 1991 

Σε λειτουργία  
έως 2025 

Β. Ελλάδα Μελίτη Λιγνίτης 330 Εν ενεργεία 2003 Σε λειτουργία 
έως 2025 

Β. Ελλάδα Αγ.Δημήτριος 
1-5 Λιγνίτης 1.595 Εν ενεργεία 1984, ’84, 

’85, ’86, ‘97 
Σε λειτουργία 

έως 2025 

Ν. Ελλάδα Αγ.Γεώργιος 
8-9 Αέριο 360 Αποσυρμένες 

1968, ’71 (α-
ναβαθμ. 

1997, ’98) 
2016, ‘14 

Πίνακας 3. 1 Βασικά χαρακτηριστικά των ΑΗΣ 

 
3.2. Αντικείμενο Διαδικασίας Επιλογής:  
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Αντικείμενο της παρούσας διαδικασίας επιλογής είναι η σύναψη συμβάσεων για τις 
εργασίες κατεδάφισης/καθαίρεσης των παρακάτω ΑΗΣ: 

• Σύμβαση 1: ΑΗΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ I-IV μερική κατεδάφιση/καθαίρεση, κατεδάφιση 
Πύργων Ψύξης ΑΗΣ Καρδιάς I-IV, Πύργων Ψύξης και Καμινάδας ΑΗΣ Αμυνταίου I-II 

• Σύμβαση 2: Κατεδάφιση/καθαίρεση ΑΗΣ ΛΑΥΡΙΟΥ Ι-ΙΙΙ 

Κάθε σύμβαση θα ανατεθεί διακριτά, ως μεμονωμένο Turnkey έργο. 

 
 

  Ισχύς (MW) /Μονάδα 

 ΑΗΣ Μονάδα 
1 

Μονάδα 
2 

Μονάδα 
3 

Μονάδα 
4 

Σύμβαση 1 

Πτολεμαΐδα 1-4 70 125 125 300 

Καρδιά 1-4 4 Πύργοι Ψύξης 

Αμύνταιο 1-2 
2 Πύργοι Ψύξης 

1 καμινάδα 

Σύμβαση 2 Λαύριο 1-3 150 300 170 - 

Πίνακας 3. 2 ΑΗΣ που συμπεριλαμβάνονται στο αντικείμενο των Συμβάσεων 

 

Η περιγραφή των εγκαταστάσεων των Συμβάσεων 1 και 2 παρατίθεται στο Παράρτημα Ι - 
Περιγραφή των εγκαταστάσεων των Συμβάσεων 1 και 2. 

 

3.3. Γενική Περιγραφή Εργασιών Κατεδάφισης/Καθαίρεσης ΑΗΣ 
Οι βασικές κατηγορίες εργασιών προς εκτέλεση με σκοπό την κατεδάφιση/καθαίρεση των 
μονάδων ΑΗΣ και οι οποίες θα συμπεριληφθούν στις οικείες Συμβάσεις είναι οι παρακάτω: 

 

Σύμβαση 1 

1. Σύνταξη και υποβολή των μελετών που απαιτούνται στις τοπικές αρχές για την έκδοση 
των αδειών εκτέλεσης εργασιών (πχ. Μέθοδοι Κατεδάφισης, Σχέδιο Διάθεσης 
Αποβλήτων κτλ.).  

2. Αποξήλωση, απομάκρυνση και διάθεση (προσωρινή αποθήκευση, μεταφορά, τελική 
διάθεση των επικίνδυνων υλικών (π.χ. αμίαντος, SMF, PCB’s κλπ). 

3. Αποξήλωση και απομάκρυνση του ηλεκτρομηχανολογικού/βιομηχανικού εξοπλισμού 
από τις βιομηχανικές εγκαταστάσεις των ΑΗΣ, όπως αυτές αποτυπώνονται στο 
Τοπογραφικό διάγραμμα του Παραρτήματος ΙΙ. 
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4. Κατεδάφιση/Καθαίρεση των εγκαταστάσεων ή/και μεταλλικών κατασκευών/κτηρίων, 
διαχείριση και διάθεση των αποβλήτων κατεδάφισης/καθαίρεσης (Τύπου ΑΕΚΚ), όπως 
αυτές αποτυπώνονται στο Τοπογραφικό διάγραμμα του Παραρτήματος ΙΙ. Σε αυτό το 
έργο επιτρέπεται η χρήση εκρηκτικών για την κατεδάφιση των κτηρίων, μόνο σύμφωνα 
με τα προβλεπόμενα στις σχετικές Εγκριτικές Αποφάσεις της Μελέτης Αποκατάστασης. 
Υποδομές οι οποίες βρίσκονται κάτω από το έδαφος και δεν αποτελούν τμήματα 
κτηριακών εγκαταστάσεων παραμένουν ως έχουν, εκτός αν προβλέπεται διαφορετικά 
στις τεχνικές προδιαγραφές. 

5. Διάθεση/ανακύκλωση (όπου τυγχάνει εφαρμογής) των υλικών ή/και του 
ηλεκτρομηχανολογικού/βιομηχανικού εξοπλισμού που καθαιρείται. Η διάθεσή τους θα 
πρέπει να πραγματοποιηθεί σύμφωνα με την ευρωπαϊκή και ελληνική νομοθεσία σε 
νομίμως αδειοδοτημένους αποδέκτες καθώς και να αποσταλούν αρμοδίως στη ΔΕΗ τα 
πιστοποιητικά τελικής διάθεσης των υλικών προς ενημέρωση του μητρώου ΗΜΑ. 

6. Σε περίπτωση που η ΔΕΗ κρίνει ότι η προσφορά του οικονομικού φορέα στον οποίο 
έχει ανατεθεί η Σύμβαση για τη διαχείριση των υλικών (scrap) δεν είναι συμφέρουσα, 
διατηρεί το δικαίωμα να μην τη συμπεριλάβει στη Σύμβαση.  

 
Σύμβαση 2 

1. Σύνταξη και υποβολή των απαιτούμενων μελετών στις τοπικές αρχές για την έκδοση 
των αδειών εκτέλεσης εργασιών (πχ. Μέθοδοι Κατεδάφισης, Σχέδιο Διάθεσης Αποβλή-
των κτλ.). 

2. Αποξήλωση, απομάκρυνση και διάθεση (προσωρινή αποθήκευση, μεταφορά, τελική 
διάθεση των επικίνδυνων υλικών (π.χ. αμίαντος, SMF, PCB’s κλπ). 

3. Αποξήλωση και απομάκρυνση του ηλεκτρομηχανολογικού/βιομηχανικού εξοπλισμού 
από τις βιομηχανικές εγκαταστάσεις των ΑΗΣ, όπως αυτές αποτυπώνονται στο Τοπο-
γραφικό διάγραμμα του Παραρτήματος ΙΙ. 

4. Κατεδάφιση/Καθαίρεση των εγκαταστάσεων ή/και μεταλλικών κατασκευών/κτηρίων, 
διαχείριση και διάθεση των αποβλήτων κατεδάφισης- καθαίρεσης (Τύπου ΑΕΚΚ) μόνο 
για τα κτήρια που αποτυπώνονται στο Τοπογραφικό διάγραμμα (Παράρτημα ΙΙ). Η 
χρήση εκρηκτικών δεν επιτρέπεται στον ΑΗΣ Λαυρίου βάσει της απόφασης - έγκρισης 
εργασιών κατεδάφισης/καθαίρεσης από το αρμόδιο υπουργείο. Θα πρέπει να ληφθεί 
ειδική μέριμνα για την προστασία των αρχαιοτήτων που βρίσκονται στους χώρους των 
λεβήτων των μονάδων 1,2 ενώ ισχύουν χρονικοί περιορισμοί εκτέλεσης των συγκεκρι-
μένων εργασιών. Υποδομές οι οποίες βρίσκονται κάτω από το έδαφος και δεν αποτε-
λούν τμήματα κτηριακών εγκαταστάσεων διατηρούνται, εκτός εάν προβλέπεται διαφο-
ρετικά στις τεχνικές προδιαγραφές. 

5. Διάθεση/ανακύκλωση (όπου τυγχάνει εφαρμογής) των υλικών ή/και του ηλεκτρομηχα-
νολογικού/βιομηχανικού εξοπλισμού που καθαιρείται. Η διάθεσή τους θα πρέπει να 
πραγματοποιηθεί σύμφωνα με την ευρωπαϊκή και ελληνική νομοθεσία σε νομίμως α-
δειοδοτημένους φορείς καθώς και να αποσταλούν αρμοδίως στη ΔΕΗ τα πιστοποιητικά 
τελικής διάθεσης των υλικών προς ενημέρωση του μητρώου ΗΜΑ. 

6. Σε περίπτωση που η ΔΕΗ κρίνει ότι η προσφορά του οικονομικού φορέα στον οποίο 
έχει ανατεθεί η Σύμβαση για τη διαχείριση των υλικών (scrap) δεν είναι συμφέρουσα, 
διατηρεί το δικαίωμα να μην τη συμπεριλάβει στη Σύμβαση.  

Οι αναλυτικοί όροι και προϋποθέσεις της διαδικασίας διάθεσης των υλικών ή/και του 
ηλεκτρομηχανολογικού/βιομηχανικού εξοπλισμού θα περιγραφούν στο Τεύχος 
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Διαγωνιστικής Διαδικασίας με Διαπραγμάτευση, που θα διανεμηθεί στους προεπιλεγμένους 
Υποψηφίους. 

Στο Παράρτημα ΙΙ παρατίθεται το τοπογραφικό διάγραμμα με αναλυτική περιγραφή (α) των 
κτηρίων που δε θα κατεδαφιστούν/καθαιρεθούν, (β) των κτηρίων που δεν θα 
κατεδαφιστούν/καθαιρεθούν αλλά θα αποξηλωθεί – απομακρυνθεί ο εξοπλισμός τους και 
(γ) των κτηρίων που θα κατεδαφιστούν/καθαιρεθούν, κατόπιν ολοκλήρωσης της 
διαδικασίας αποξήλωσης του εξοπλισμού τους. 

Αναλυτική περιγραφή των ανωτέρω εργασιών θα παρασχεθεί κατά το Στάδιο της 
Διαγωνιστικής Διαδικασίας με Διαπραγμάτευση (Στάδιο ΙΙ). 

 
3.4. Προθεσμίες – Καταληκτική προθεσμία 
Ως Καταληκτική Προθεσμία Ολοκλήρωσης της Σύμβασης, συμπεριλαμβανομένου και του 
χρόνου έκδοσης των απαιτούμενων αδειών ορίζεται ενδεικτικά το χρονικό διάστημα των 34 
μηνών για τη Σύμβαση 1 και 24 μηνών για τη Σύμβαση 2, αρχής γενομένης από την 
υπογραφή της κάθε Σύμβασης. Το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης των συμβάσεων καθώς 
και τυχόν θέματα σχετικά με την αδυναμία τήρησης συμβατικών ή/και επιμέρους ορόσημων 
της Σύμβασης, θα οριστικοποιηθούν στο Στάδιο της Διαγωνιστικής Διαδικασίας με  
Διαπραγμάτευση (Στάδιο ΙΙ).  

 
 

Άρθρο 4 
Συνοπτική περιγραφή Διαδικασίας Προεπιλογής (Στάδιο Ι) & Διαγωνιστικής 

Διαδικασίας Διαπραγμάτευσης (Στάδιο ΙΙ) 
 

Η διαδικασία ανάθεσης των δύο (2) συμβάσεων στους επιλεγέντες Υποψηφίους θα διεξα-
χθεί σε περισσότερα από ένα στάδια και συγκεκριμένα: 

Στάδιο Ι – Προεπιλογή: Στo Στάδιο της Προεπιλογής θα υποβληθούν Αιτήσεις συμμετοχής 
από τους ενδιαφερομένους υποψηφίους. Μόνο όσοι προεπιλεγούν, σύμφωνα με τα 
κριτήρια της παραγράφου 5.4 της παρούσας πρόσκλησης, θα λάβουν το αναλυτικό Τεύχος 
Διαγωνιστικής Διαδικασίας με Διαπραγμάτευση (Στάδιο ΙΙ). 

Ο μέγιστος αριθμός των υποψηφίων που θα προεπιλεγούν ανέρχεται σε πέντε (5). 
Επισημαίνεται ότι στην περίπτωση που ο αριθμός υποψηφίων που έχουν δικαίωμα 
συμμετοχής και ικανοποιούν τα κριτήρια ποιοτικής επιλογής είναι μικρότερος των δύο (2), 
η ΔΕΗ έχει τη διακριτική ευχέρεια να συνεχίσει τη διαδικασία επιλογής διατηρώντας το 
δικαίωμα να αναθέσει είτε και τις δύο συμβάσεις είτε τη μία εκ των δύο, ή μέρος αυτών 
σύμφωνα με το Παράρτημα Ι. 

Στάδιο ΙΙ – Διαγωνιστική Διαδικασία με Διαπραγμάτευση: Σε αυτό τo Στάδιο της 
διαδικασίας επιλογής, οι προεπιλεγέντες οικονομικοί φορείς θα υποβάλουν τεχνικές και 
οικονομικές προσφορές οι οποίες θα αξιολογηθούν και για τις δύο Συμβάσεις. 

Οι προεπιλεγέντες οικονομικοί φορείς θα λάβουν μέσω του συστήματος τα αναλυτικά τεύχη 
Διαδικασίας με Διαπραγμάτευση και θα πρέπει να προετοιμάσουν και υποβάλουν την 
τεχνική και οικονομική τους προσφορά, εντός διαστήματος τουλάχιστον τριάντα (30) 
ημερών από την εν λόγω ημερομηνία. 
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Οι συμμετέχοντες στην παρούσα Διαδικασία (Στάδιο ΙΙ) θα αξιολογηθούν βάσει της τεχνικής 
και οικονομικής τους προσφοράς. Ειδικότερα, οι συμβάσεις θα ανατεθούν βάσει του 
κριτηρίου ανάθεσης της βέλτιστης σχέσης ποιότητας-τιμής. Στο Παράρτημα IV 
παρατίθενται, ενδεικτικά, τα κριτήρια αξιολόγησης που εφαρμόζονται στο Στάδιο ΙΙ της 
Διαδικασίας Επιλογής. Τα κριτήρια αξιολόγησης και η σχετική διαδικασία θα περιγραφούν 
αναλυτικά στο Τεύχος Διαγωνιστικής Διαδικασίας με Διαπραγμάτευση το οποίο θα 
παρασχεθεί στο Στάδιο ΙΙ. 

Αναλυτική περιγραφή της Διαδικασίας Επιλογής παρουσιάζεται στο “Παράρτημα ΙΙΙ – 
Αναλυτική Παρουσίαση Διαδικασίας Επιλογής σε περισσότερα από 1 Στάδια”. 

 
 

Άρθρο 5 
Συμμετοχή στη Διαδικασία Προεπιλογής 

 
5.1. Δικαίωμα συμμετοχής 
Δικαίωμα συμμετοχής στη Διαδικασία Προεπιλογής της παρούσας Πρόκλησης έχουν 
οικονομικοί φορείς  και ενώσεις οικονομικών φορέων (ως ορίζονται στο Γλωσσάρι/Ορισμοί 
του Παραρτήματος VII της παρούσης Πρόσκλησης)  με έδρα/εγκατάσταση : 

• Σε κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή 

• Σε κράτος μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή 

• Σε τρίτες χώρες, που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Συμφωνία Δημοσίων 
Συμβάσεων (Σ.Δ.Σ.), στο βαθμό που η υπό ανάθεση σύμβαση καλύπτεται από τα 
Παραρτήματα 1, 2, 4, 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ευρωπαϊκή 
Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Σ.Δ.Σ. ή 

• Σε τρίτες χώρες, που δεν εμπίπτουν στις ανωτέρω περιπτώσεις και έχουν συνάψει 
διμερή ή πολυμερή συμφωνία με την Ευρωπαϊκή Ένωση και το Ηνωμένο Βασίλειο. 

Κάθε υποψήφιος οικονομικός φορέας, αυτοτελώς ή ως μέλος ένωσης οικονομικών φορέων  
μπορεί να υποβάλει μόνο μία Αίτηση Συμμετοχής στη Διαδικασία Προεπιλογής. Σε 
περίπτωση υποβολής πέραν της μίας Αίτησης Προεπιλογής από τον  ίδιο οικονομικό 
φορέα, απορρίπτονται αυτοδικαίως όλες οι υποβληθείσες Αιτήσεις του. 

Σε περίπτωση που οποιοσδήποτε υποψήφιος στηρίζεται στην χρηματοοικονομική ή και 
τεχνική ικανότητα τρίτου μέρους (το «Τρίτο Μέρος») για την πλήρωση του αντίστοιχου 
Κριτηρίου προ-επιλογής, το Τρίτο Μέρος δεν δύναται, επί ποινή αποκλεισμού, να παρέχει 
τους χρηματοοικονομικούς ή τεχνικούς του πόρους σε κανέναν άλλο υποψήφιο. Η μη 
συμμόρφωση με τον παρόντα όρο θα έχει ως αποτέλεσμα τον αποκλεισμό όλων των 
εμπλεκόμενων υποψηφίων.  

Τρίτο Μέρος στο οποίο στηρίζεται υποψήφιος ή Μέλος ένωσης για την πλήρωση του 
Κριτηρίου Χρηματοοικονομικής Ικανότητας ή του Κριτηρίου Τεχνικής Ικανότητας κατά την 
πρόσκληση, δεν δύναται επί ποινή αποκλεισμού να συμμετάσχει το ίδιο ως μεμονωμένος 
υποψήφιος ή ως Μέλος ένωσης οικονομικών φορέων. Η μη συμμόρφωση με τον παρόντα 
όρο θα έχει ως αποτέλεσμα τον αποκλεισμό όλων των εμπλεκομένων υποψηφίων. 

 



 
ΠΔ-ΔΠΛΠ ΑΕ0055 

 14/63 

Συνδεδεμένη Επιχείρηση (όπως αυτή ορίζεται κατωτέρω) Υποψηφίου που υποβάλλει 
αίτηση συμμετοχής, δεν δύναται να συμμετάσχει στην παρούσα πρόσκληση: 

(α) είτε υποβάλλοντας ξεχωριστή Εκδήλωση Ενδιαφέροντος ως διακριτός μεμονωμένος 
υποψήφιος, 

(β) είτε συμμετέχοντας ως Μέλος σε άλλη ένωση εταιριών η οποία υποβάλει ξεχωριστή 
αίτηση Εκδήλωση Ενδιαφέροντος, ή 

(γ) ως Τρίτο Μέρος (πάροχος τεχνικής/επαγγελματικής ή χρηματοοικονομικής ικανότητας) 
στο οποίο στηρίζεται άλλος υποψήφιος ή άλλο Μέλος ένωσης, που δεν είναι Συνδεδεμένη 
Επιχείρηση. 

 

Η μη συμμόρφωση με τον παρόντα όρο θα έχει ως αποτέλεσμα τον αποκλεισμό όλων των 
εμπλεκόμενων υποψηφίων. Αναγκαία προϋπόθεση συμμετοχής είναι η μη συνδρομή των 
λόγων αποκλεισμού που προβλέπονται στην παράγραφο 5.3 και την αντίστοιχη δήλωση 
του Παραρτήματος V της παρούσας πρόσκλησης. 

Οικονομικοί φορείς οι οποίοι έχουν αποκλειστεί από τις συμβάσεις της ΔΕΗ, δεν δύνανται 
να υποβάλουν αιτήσεις Προεπιλογής για το χρονικό διάστημα ισχύος του  αποκλεισμού 
τους. 

Απαγορεύεται η συμμετοχή στην παρούσα Διαδικασία Προεπιλογής οικονομικών φορέων 
που βρίσκονται σε κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων (ανταγωνιστικών) με τη ΔΕΗ. 

Για τους σκοπούς της παρούσας πρόσκλησης ορίζεται ότι προκύπτει σύγκρουση 
συμφερόντων λόγω άσκησης ανταγωνιστικής προς τη ΔΕΗ δραστηριότητας, όταν ο 
οικονομικός φορέας υπό την ιδιότητά του ως:  

• Υποψήφιος (οικονομικός φορέας ή ως μέλος ένωσης οικονομικών φορέων) ή  

• Τρίτος Φορέας (που παρέχει χρηματοοικονομική ή τεχνική/επαγγελματική στήριξη σε 
Υποψήφιο) ή  

• Υπεργολάβος  

δραστηριοποιείται στην αγορά της ηλεκτρικής ενέργειας στην Ελλάδα συνολικά στους 
ακόλουθους κλάδους : 

• Παραγωγής 

• Εμπορίας 

Παράλληλα, για λόγους ουσιαστικής διασφάλισης της μη ύπαρξης σύγκρουσης 
συμφερόντων με τη  ΔΕΗ δεν επιτρέπεται η συμμετοχή στην παρούσα Πρόσκληση σε 
Συνδεδεμένες με τους ως άνω οικονομικούς φορείς επιχειρήσεις. Στην έννοια των 
συνδεδεμένων επιχειρήσεων εμπίπτουν : 

• Συνδεδεμένες επιχειρήσεις κατά  τα προβλεπόμενα στον ν. 4308/2014, ως ισχύει.  

• Συνδεδεμένες επιχειρήσεις κατά τα προβλεπόμενα  στη Σύσταση της Ευρ. Επιτροπής 
της 6ης Μαΐου 2003 σχετικά με τον ορισμό των πολύ μικρών, των μικρών και των 
μεσαίων επιχειρήσεων (2003/361/ΕΚ). 

 

5.2. Ειδικές Διατάξεις για Ενώσεις Οικονομικών Φορέων 
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Ενώσεις οικονομικών φορέων (ενώσεις εταιρειών, κοινοπραξίες κτλ.) δεν είναι υποχρεωτικό 
να λάβουν συγκεκριμένη νομική μορφή:  

• είτε για τη συμμετοχή τους στη Διαδικασία Προεπιλογής,  

• είτε για την υλοποίηση της Σύμβασης.  

Κάθε μέλος ένωσης οικονομικών φορέων, που υποβάλει Αίτηση Προεπιλογής, ευθύνεται 
αλληλεγγύως και εις ολόκληρον έναντι της ΔΕΗ για όλες τις υποχρεώσεις που απορρέουν 
από τη συμμετοχή του στη διαδικασία πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, τη 
διαδικασία διαγωνιστικής διαδικασίας με διαπραγμάτευση και τη Σύμβαση. 

Οι ενώσεις οικονομικών φορέων έχουν δικαίωμα συμμετοχής εφόσον όλα τα μέλη τους 
πληρούν τις προϋποθέσεις συμμετοχής της ως άνω παραγράφου 5.1. 

Η Αίτηση Προεπιλογής θα υποβληθεί από κοινού και θα υπογράφεται υποχρεωτικά: 

• είτε από όλα τα μέλη της ένωσης,  

• είτε από κοινό εκπρόσωπό νομίμως εξουσιοδοτημένο. 

Η Αίτηση Προεπιλογής θα πρέπει να συνοδεύεται από υπογεγραμμένο ιδιωτικό 
συμφωνητικό στο οποίο:  

α) θα περιγράφονται υποχρεωτικά οι κατηγορίες εργασιών που θα εκτελεστούν από κάθε 
πρόσωπο/ μέλος της ένωσης, 

β) μπορεί να ορίζεται κοινός εκπρόσωπος της ένωσης οικονομικών φορέων, ο οποίος θα 
την εκπροσωπεί καθ’ όλη τη διάρκεια της Διαδικασίας Προεπιλογής και της διαδικασίας 
Διαγωνιστικής Διαδικασίας με Διαπραγμάτευση. 

 
5.3. Λόγοι Αποκλεισμού  
Εφόσον συντρέχει στο πρόσωπό του Υποψηφίου ή ενός εκ των μελών υποψήφιας ένωσης 
οικονομικών φορέων, λόγος αποκλεισμού όπως αναφέρεται στην αντίστοιχη  Δήλωση του 
Παραρτήματος V, ο Υποψήφιος αποκλείεται από τη συμμετοχή στην παρούσα Διαδικασία.  

Οι Υποψήφιοι οφείλουν να υποβάλουν υπογεγραμμένη την παραπάνω Δήλωση.  

Για τον έλεγχο και την πιστοποίηση της μη συνδρομής των υπόψη λόγων αποκλεισμού 
ισχύουν τα προβλεπόμενα στην παράγραφο 9.2.1.4 της παρούσης Πρόσκλησης.  

Στην περίπτωση που συντρέχει λόγος αποκλεισμού του παρέχοντος χρηματοοικονομική, 
τεχνική ή/και επαγγελματική στήριξη, θα απαιτείται η αντικατάσταση του.  

Η αντικατάσταση τρίτου οικονομικού φορέα παρέχοντος τεχνική ή χρηματοοικονομική 
στήριξη θα λάβει χώρα από άλλο κατάλληλο φορέα, για την αντίστοιχη απαίτηση, άπαξ και 
εντός ενός μηνός από την πρόσκληση αντικατάστασης. 

 

5.4. Κριτήρια ποιοτικής επιλογής 
 
Τα κριτήρια επιλογής διακρίνονται σε δύο κατηγορίες: 

• Κριτήρια ποιοτικής επιλογής τύπου On/ Off (επί ποινή αποκλεισμού) 

• Αξιολογήσιμα Κριτήρια ποιοτικής επιλογής 
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Μόνο οι υποψήφιοι που πληρούν τα κριτήρια ποιοτικής επιλογής τύπου On/Off (σύμφωνα 
με την παρ.5.4.1 της παρούσης) θα κληθούν να συμμετάσχουν στο επόμενο στάδιο της 
Διαγωνιστικής Διαδικασίας με Διαπραγμάτευση (Στάδιο ΙΙ). Στην περίπτωση που ο αριθμός 
των υποψηφίων που πληρούν τα κριτήρια ποιοτικής επιλογής τύπου On/ Off είναι 
μεγαλύτερος των πέντε (5), θα ακολουθήσει περαιτέρω αξιολόγηση με τη διαδικασία της 
βαθμολόγησης και κατάταξης σύμφωνα με τα κριτήρια της παρ. 5.4.2. 

Στην περίπτωση ισοβαθμίας των υποψηφίων στην πέμπτη (5η) θέση της κατάταξης, 
διενεργείται κλήρωση για τον καθορισμό της τελικής λίστας επιλογής. Η κλήρωση θα 
διεξαχθεί στα γραφεία της αρμόδιας Διεύθυνσης της ΔΕΗ ή ηλεκτρονικά, κατόπιν 
προηγούμενης ειδοποίησης και ενώπιον εκπροσώπων των εν λόγω υποψηφίων, εφόσον 
επιθυμούν να παραστούν αυτοπροσώπως.  

Οι υποψήφιοι που δεν θα συμπεριληφθούν στη λίστα προεπιλογής δεν θα κληθούν να 
συμμετάσχουν στο επόμενο στάδιο της Διαγωνιστικής Διαδικασίας με Διαπραγμάτευση 
(Στάδιο ΙΙ).  

 

5.4.1. Κριτήρια Ποιοτικής Επιλογής Τύπου On/Off  
Κάθε Υποψήφιος πρέπει σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της παρούσης 
Πρόσκλησης να ικανοποιεί πλήρως όλα τα ακόλουθα κριτήρια επιλογής: 

 
5.4.1.1. Καταλληλότητα για την άσκηση της επαγγελματικής δραστηριότητας 
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να ασκούν συναφή επαγγελματική δραστηριότητα με το 
αντικείμενο του έργου, προκειμένου να θεωρούνται κατάλληλοι προς συμμετοχή στην 
παρούσα πρόσκληση.  

 
5.4.1.2. Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια  

 
i. Οικονομικές καταστάσεις 
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν μέσο γενικό ετήσιο κύκλο εργασιών των τριών (3) 
τελευταίων οικονομικών χρήσεων € 25.000.000,00 (εικοσιπέντε εκατομμύρια ευρώ). Σε 
περίπτωση που ο υποψήφιος δραστηριοποιείται για χρονικό διάστημα μικρότερο των τριών 
(3) οικονομικών χρήσεων, τότε ο μέσος κύκλος εργασιών θα υπολογιστεί με βάση τις 
οικονομικές χρήσεις που δραστηριοποιείται. 

 

ii. Ίδια Κεφάλαια 
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν ίδια κεφάλαια των τριών τελευταίων οικονομικών 
χρήσεων μεγαλύτερα ή ίσα των € 15.000.000,00 (δεκαπέντε εκατομμύρια ευρώ). 

 
iii. Ετήσιο EBITDA 
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν ετήσιο EBITDA των τριών τελευταίων οικονομικών 
χρήσεων θετικό. 



 
ΠΔ-ΔΠΛΠ ΑΕ0055 

 17/63 

Ως EBITDA (Earnings Before Interest, Taxes, Depreciation and Amortization) ορίζονται τα 
κέρδη προ τόκων, φόρων και αποσβέσεων, όπου τα κέρδη ορίζονται ως τα έσοδα μείον το 
κόστος πωληθέντων και το λειτουργικό κόστος 

 
5.4.1.3. Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα  
 
i. Απαιτούμενη εμπειρία 
Οι υποψήφιοι οικονομικοί φορείς θα πρέπει:  

Α) Να έχουν υλοποιήσει με επιτυχία τουλάχιστον μία (1) σύμβαση έργου Turnkey, στην 
οποία να περιλαμβάνονται συνολικά οι παρακάτω κατηγορίες εργασιών:  

• αποξήλωση/απομάκρυνση από κατασκευές, μεταφορά, προσωρινή αποθήκευση και 
τελική διάθεση επικίνδυνων υλικών, συμπεριλαμβανομένου αμιάντου ποσότητας ίσης ή 
μεγαλύτερης των εκατόν πενήντα (150) τόνων,  

• αποξήλωση/απομάκρυνση εξοπλισμού και κατεδάφιση/καθαίρεση εγκαταστάσεων, 

• διαχείρισης ή/και διάθεσης Scrap, 

σε Ατμοηλεκτρικό Σταθμό (μίας ή περισσότερων μονάδων) παραγωγής ηλεκτρικής 
ενέργειας συνολικής ισχύος τουλάχιστον 300MW την τελευταία δεκαπενταετία.  

Β) Να έχουν εκτελέσει με επιτυχία ως διαχειριστές (project manager), είτε με μία σύμβαση 
είτε με περισσότερες επι μέρους συμβάσεις (Multi Contracting), ή ως γενικοί εργολάβοι 
(main contractor): 

Τουλάχιστον τρία (3) έργα καθαίρεσης ή ανέγερσης ή 
εγκατάστασης ηλεκτρομηχανολογικού/βιομηχανικού εξοπλισμού ή κατεδάφισης ή 
κατασκευής βιομηχανικών κτηρίων / οικοδομικών στοιχείων/ κατασκευών μεγάλης κλίμακας 
προϋπολογισμού ίσου ή μεγαλύτερου των € 20.000.000,00 εκ. (είκοσι εκατομμύρια ευρώ) 
έκαστο την τελευταία δεκαπενταετία στην ελληνική επικράτεια.    

Αποδεικτικά στοιχεία για την τεχνική και επαγγελματική ικανότητα των υποψηφίων θα 
πρέπει να προσκομίζονται σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παρ. 9.2.1.7 της παρούσης.  

 
5.4.1.4. Συστήματα διασφάλισης ποιότητας, πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης, 

υγιεινής και ασφάλειας 
Οι υποψήφιοι οικονομικοί φορείς ή/και οι ενώσεις οικονομικών φορέων θα πρέπει να διαθέ-
τουν τις παρακάτω πιστοποιήσεις που αφορούν σε: 

i. διασφάλιση ποιότητας, 

ii. περιβαλλοντική διαχείριση, 

iii. διαχείριση υγιεινής και ασφάλειας. 

Τα πιστοποιητικά που αποδεικνύουν τα ανωτέρω θα συνυποβληθούν με τις αιτήσεις 
προεπιλογής σύμφωνα με το Άρθρο 9 και θα καλύπτουν κατ’ ελάχιστον το κύριο αντικείμενο 
της Σύμβασης, όπως προσδιορίζεται στην παράγραφο «Όροι και Οδηγίες προς 
Υποψηφίους» της παρούσας Πρόσκλησης. 

 
5.4.2. Αξιολογήσιμα κριτήρια Ποιοτικής επιλογής 
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Τα αξιολογήσιμα κριτήρια ποιοτικής επιλογής αφορούν στην τεχνική και επαγγελματική 
ικανότητα και συγκεκριμένα στη σχετική εμπειρία των οικονομικών φορέων. 

Στόχος των εν λόγω κριτηρίων είναι να διασφαλιστεί ότι οι επιλεγέντες οικονομικοί φορείς 
διαθέτουν: 

• Εμπειρία σε Turnkey έργα διαχείρισης επικίνδυνων υλικών, καθαίρεσης εξοπλισμού, 
κατεδάφισης και διαχείρισης scrap εγκαταστάσεων σε Ατμοηλεκτρικούς Σταθμούς 
παραγωγής ενέργειας (ΑΗΣ) μίας ή περισσότερων μονάδων με ισχύ >300 MW έκαστο 

• Εμπειρία σε έργα τελικής διάθεσης εξοπλισμού ή/και αξιοποίησης υπολειμμάτων 
υλικών (scrap) 

• Εμπειρία σε έργα μεγάλης κλίμακας εκτός χώρας φορολογικής έδρας του Υποψηφίου 

• Εμπειρία σε έργα κατεδάφισης/καθαίρεσης βιομηχανικών εγκαταστάσεων ή/και ΑΗΣ με 
χρήση εκρηκτικών 

• Περιπτωσιολογική μελέτη/Case Study για την εκτέλεση ολοκληρωμένου Turnkey έργου 
σε ΑΗΣ (μίας ή περισσότερων μονάδων) με ισχύ >300MW έκαστο την τελευταία 
δεκαπενταετία. 

Τα αναλυτικά αξιολογήσιμα κριτήρια ποιοτικής επιλογής και ο συντελεστής βαρύτητας που 
αντιστοιχεί σε καθένα από αυτά, περιγράφονται παρακάτω στον Πίνακα 5.1.  

 
 

Ενότητα 
Περιγραφή  
κριτηρίου  

Συντελεστής  
Βαρύτητας 

Υποκριτήρια (j) 

Συντελεστές 
Βαρύτητας 

Υποκριτηρίων 
(Vj)  

5.4.2.1 Συνολική εμπειρία 
Turnkey έργων σε ΑΗΣ 
με ισχύ >300MW έκαστο 

35% 

Ι. 12% 

ΙΙ. 12% 

 III. 11% 

5.4.2.2 Διαχείριση Scrap ή/και 
διάθεση εξοπλισμού 15% Ι. 15% 

5.4.2.3 Έργα εκτός δικαιοδοσίας- 
εντοπιότητας 10% Ι. 10% 

5.4.2.4 
Εμπειρία στην κατεδά-
φιση εγκαταστάσεων με 
χρήση εκρηκτικών 

10% Ι. 10% 

5.4.2.5 
Περιπτωσιολογική με-
λέτη/Case study στην ε-
κτέλεση ολοκληρωμένου 

30% Ι. 30% 
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turnkey έργου σε ΑΗΣ με 
συνολική ισχύ >300ΜW 

Πίνακας 5. 1 Πίνακας συντελεστών αξιολογήσιμων κριτηρίων ποιοτικής επιλογής 

 

 

5.4.2.1. Συνολική εμπειρία Turnkey έργων σε ΑΗΣ με ισχύ >300MW έκαστο 
 
i. Αξιολογείται η αθροιστική ισχύς ολοκληρωμένων turnkey έργων σε Ατμοηλεκτρικούς 

Σταθμούς (ΑΗΣ) παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας, τα οποία περιλαμβάνουν εργασίες 
διαχείρισης επικίνδυνων υλικών, αποξήλωσης εξοπλισμού, κατεδάφισης/καθαίρεσης 
εγκαταστάσεων και διαχείρισης scrap την τελευταία δεκαπενταετία. 

ii. Αξιολογείται ο αριθμός ολοκληρωμένων έργων με ισχύ >300MW έκαστο, αντίστοιχου 
αντικειμένου, σε Ατμοηλεκτρικούς Σταθμούς (ΑΗΣ) παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας 
την τελευταία δεκαπενταετία 

iii. Αξιολογείται ο αριθμός ολοκληρωμένων έργων και η συνολική εμπειρία στη διαχείριση 
επικίνδυνων υλικών (αμιάντου, PCB’s, SMF’s και πετρελαϊκής τέφρας) ποσότητας 
>150 τόνων αθροιστικά την τελευταία δεκαπενταετία 

 
5.4.2.2. Διαχείριση/ Διάθεση Scrap  
 
Αξιολογείται η προηγούμενη εμπειρία σε συμβάσεις διαχείρισης ή διάθεσης scrap βάσει 
συνολικών ποσοτήτων scrap την τελευταία πενταετία.  

 
5.4.2.3. Έργο εκτός χώρας φορολογικής έδρας 

Αξιολογείται ο αριθμός ολοκληρωμένων έργων κατεδάφισης/καθαίρεσης, ανέγερσης ή 
εγκατάστασης ηλεκτρομηχανολογικού /βιομηχανικού εξοπλισμού ή κατεδάφισης ή 
κατασκευής βιομηχανικών κτηρίων/οικοδομικών στοιχείων/κατασκευών μεγάλης κλίμακας 
προϋπολογισμού ίσου ή μεγαλύτερου των €10.000.000,00 (δέκα εκατομμύρια ευρώ) 
έκαστο, εντός των τελευταίων δεκαπέντε (15) ετών, σε χώρα άλλη από αυτή που βρίσκεται 
η φορολογική έδρα του υποψήφιου οικονομικού φορέα. 

 

5.4.2.4. Εμπειρία στην κατεδάφιση/καθαίρεση εγκαταστάσεων με χρήση εκρηκτι-
κών 
Αξιολογείται ο αριθμός ολοκληρωμένων έργων και η προηγούμενη εμπειρία σε συμβάσεις 
κατεδάφισης/καθαίρεσης βιομηχανικών εγκαταστάσεων ή/και τμημάτων ΑΗΣ, ύψους >50 
μέτρων με τη χρήση εκρηκτικών μέσων, εντός των τελευταίων δεκαπέντε (15) ετών.  

 

5.4.2.5. Μεθοδολογική προσέγγιση / Περιπτωσιολογική μελέτη (Case study) εκτέ-
λεσης ολοκληρωμένου turnkey έργου σε ΑΗΣ με συνολική ισχύ >300ΜW 
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Αξιολογείται η περιπτωσιολογική μελέτη (case study) σε ολοκληρωμένο turnkey έργο σε 
ΑΗΣ που εκτελέστηκε την τελευταία 15ετία με συνολική ισχύ >300ΜW. Η αξιολόγηση θα 
διενεργηθεί βάσει των κάτωθι: 

• Μεθοδολογία/προσέγγιση της διαχείρισης των επικίνδυνων υλικών ανάλογα με το είδος 
του καυσίμου της μονάδας. 

• Μεθοδολογία/προσέγγιση της κατεδάφισης/καθαίρεσης εγκαταστάσεων όπως 
καμινάδων, πύργων ψύξης κλπ, με μηχανικά μέσα ή/και εκρηκτικά.  

• Κατεδάφιση/Καθαίρεση εγκαταστάσεων με ύψος μεγαλύτερο των 50m, χωρίς τη χρήση 
εκρηκτικών και αναλυτική περιγραφή του τρόπου κατεδάφισης τους. 

• Κατεδάφιση/Καθαίρεση ατσάλινων κατασκευών και κατασκευών από οπλισμένο 
σκυρόδεμα με χρήση εκρηκτικών. 

• Καταλληλότητα του συνόλου του εξοπλισμού, των μηχανημάτων και οχημάτων κλπ. 
που χρησιμοποιήθηκαν για την εκτέλεση του έργου. 

Η αξιολόγηση πραγματοποιείται με βάση το περιεχόμενο της περιπτωσιολογικής μελέτης 
(case study), τη συνάφεια με το αντικείμενο των Συμβάσεων της παρούσας πρόσκλησης 
και την πολυπλοκότητα των εργασιών που περιγράφονται στην εν λόγω μελέτη.  

Θα απαιτηθεί η παρουσίαση της μελέτης (Case study).  

Οι συντελεστές βαρύτητας των κριτηρίων καθώς και τα υπόκριτήρια παρατίθενται στον 
Πίνακα 5.1. 

 
5.4.2.6. Όροι πλήρωσης κριτηρίων επιλογής σε περίπτωση συμμετοχής ένω-

σεων οικονομικών φορέων 
Α) Το κριτήριο επιλογής της παραγράφου 5.4.1.1. (Καταλληλότητα για την άσκηση της 
επαγγελματικής δραστηριότητας) θα πρέπει υποχρεωτικά να καλύπτεται από όλα τα μέλη 
ένωσης οικονομικών φορέων. 

Β) Τα υποκριτήρια επιλογής της παραγράφου 5.4.1.2.καλύπτονται ως εξής: 

• Οικονομικές καταστάσεις και Ίδια κεφάλαια μπορεί να καλύπτεται αθροιστικά είτε από 
ένα είτε από περισσότερα μέλη ένωσης οικονομικών φορέων. 

• Ετήσιο EBITDA θα πρέπει υποχρεωτικά να καλύπτεται από όλα τα μέλη της ένωσης. 

Γ) Το κριτήριο επιλογής της παραγράφου 5.4.1.4. (Συστήματα διασφάλισης ποιότητας, 
πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης, υγιεινής και ασφάλειας κ.λπ) μπορεί να καλύπτεται 
αθροιστικά είτε από ένα είτε από περισσότερα μέλη ένωσης οικονομικών φορέων. 

Δ) Το κριτήριο επιλογής της παραγράφου 5.4.1.3.  & 5.4.2 (Τεχνική και επαγγελματική 
ικανότητα) μπορεί να καλύπτεται αθροιστικά είτε από ένα είτε από περισσότερα μέλη 
ένωσης οικονομικών φορέων. 

 
 

5.5. Στήριξη στις ικανότητες Τρίτων Φορέων  
 

Οι υποψήφιοι δύνανται να επικαλεστούν τη χρηματοοικονομική ή/και την τεχνική και 
επαγγελματική ικανότητα Τρίτων Φορέων, (παράγραφοι 5.4.1.2. - 5.4.1.3. & 5.4.2) 
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ανεξαρτήτως της νομικής φύσης της μεταξύ των σχέσης, προκειμένου να καλύψουν τα 
σχετικά κριτήρια επιλογής που ορίζονται στην παρούσα πρόσκληση. Σε αυτή την 
περίπτωση, οι Τρίτοι υποχρεούνται να δηλώσουν (δήλωση του Παραρτήματος V) ή 
υποβάλουν τα στοιχεία που αποδεικνύουν την ανωτέρω ικανότητα και να εξειδικεύσουν σε 
περίπτωση παροχής  τεχνικής/επαγγελματικής στήριξης τους πόρους και τα μέσα που 
διατίθενται στον Υποψήφιο. Επιπλέον οι υποψήφιοι πρέπει, με την Αίτηση Προεπιλογής 
τους, να δηλώσουν ότι θα έχουν στη διάθεσή τους, καθ’ όλη τη διάρκεια της Σύμβασης, όλα 
τα απαραίτητα μέσα για την εκτέλεσή της προκειμένου να διασφαλίσουν ότι η ως άνω 
απαιτούμενη ικανότητα θα παρέχεται κατά τρόπο ικανοποιητικό για τη ΔΕΗ.  

Οι Τρίτοι θα πρέπει να πληρούν τα αντίστοιχα κριτήρια επιλογής τα οποία και «δανείζουν» 
καθώς και μη συνδρομής λόγων αποκλεισμού τα οποία ισχύουν και για τον Υποψήφιο στον 
οποίο παρέχουν στήριξη. Για το σκοπό αυτό στις αιτήσεις πρέπει να συμπεριλαμβάνονται 
υπογεγραμμένα από τον εκπρόσωπο του Τρίτου Φορέα:  

- Δήλωση καταλληλότητας Τρίτου Φορέα σύμφωνα με το σχετικό πρότυπο συνημμένο 
στην παρούσα Πρόσκληση στην οποία περιλαμβάνονται τα αποδεικτικά στοιχεία και  η 
ανάλυση της διατιθέμενης στήριξης (πόροι και μέσα) 

- Δήλωση μη συνδρομής λόγων αποκλεισμού  

Επισημαίνεται ότι, εφόσον ο Υποψήφιος στηρίζεται στην ικανότητα υπεργολάβων για την 
πλήρωση των κριτηρίων επιλογής, οι εν λόγω υπεργολάβοι θεωρούνται Τρίτοι Φορείς και 
ισχύουν τα ανωτέρω.  

Εφόσον οι οικονομικοί φορείς στηρίζονται στην οικονομική/χρηματοοικονομική επάρκεια 
Τρίτων για την κάλυψη του σχετικού κριτηρίου επιλογής, οι Τρίτοι Φορείς θα είναι από 
κοινού και εις ολόκληρον υπεύθυνοι έναντι της ΔΕΗ για την εκτέλεση της Σύμβασης. 

Σε περίπτωση που κάποιο από τα κριτήρια επιλογής της παρ. 5.4 καλύπτεται μέσω 
στήριξης στις ικανότητες τρίτων Φορέων και υπάρχει αίτημα αντικατάστασης αυτών, η 
αντικατάσταση του Τρίτου Φορέα θα λαμβάνει χώρα άπαξ και εντός τριάντα (30) ημερών, 
αρχής γενομένης από την ημέρα λήψης του αιτήματος, διαφορετικά ο υποψήφιος θα 
απορρίπτεται. 

 
Άρθρο 6 

Χρόνος Ισχύος Αίτησης Προεπιλογής  
 
6.1 Η ισχύς των Αιτήσεων Προεπιλογής των υποψηφίων ορίζεται σε εκατόν ογδόντα 
(180) ημερολογιακές ημέρες και θα παρατείνεται ισόχρονα, εφόσον ζητηθεί από τη ΔΕΗ.  
6.2 Σε περίπτωση παράτασης της καταληκτικής προθεσμίας ηλεκτρονικής υποβολής των 
Αιτήσεων Προεπιλογής, οι υποψήφιοι δύνανται να τροποποιήσουν ή/και συμπληρώσουν 
τυχόν υποβληθείσα στο Σύστημα αίτησή τους ή να την αποσύρουν και επανυποβάλουν, 
εφόσον το επιθυμούν, νέα αίτηση μέχρι τη νέα καταληκτική ημερομηνία υποβολής, 
μεριμνώντας σε κάθε περίπτωση τα συμπεριλαμβανόμενα στην Αίτηση στοιχεία και 
δικαιολογητικά/υποστηρικτικά έγγραφα να είναι σε ισχύ κατά τη νέα ως άνω ημερομηνία. 
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Άρθρο 7 
Εγγυητική συμμετοχής 

 

Δεν απαιτείται εγγυητική συμμετοχής στο στάδιο της Διαδικασίας Προεπιλογής. 

 

 
Άρθρο 8 

Στοιχεία προς Υποβολή  
 
8.1 Όλα τα έγγραφα που θα υποβληθούν από τους υποψηφίους στη Διαδικασία 
Προεπιλογής θα πρέπει να έχουν συνταχθεί στην Ελληνική ή Αγγλική γλώσσα.  
Συνοδευτικά / αποδεικτικά / τεκμηριωτικά στοιχεία που θα συνυποβληθούν με την αίτηση 
προεπιλογής σε περίπτωση που έχουν συνταχθεί σε άλλη γλώσσα πλην της ελληνικής ή 
της αγγλικής θα πρέπει να συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική ή 
αγγλική γλώσσα.  

8.2 Προσθήκες, τροποποιήσεις ή επιφυλάξεις των υποψηφίων επί των όρων της 
Πρόσκλησης δεν γίνονται δεκτές επί ποινή αποκλεισμού από τη Διαδικασία Προεπιλογής. 

 
 

Άρθρο 9 
Περιεχόμενο Αίτησης Προεπιλογής  

 
9.1. Γενικές απαιτήσεις για το περιεχόμενο Αίτησης Προεπιλογής 
 
9.1.1. Αίτηση Προεπιλογής – Ηλεκτρονικός Φάκελος- Περιεχόμενα 
Οι Αιτήσεις Προεπιλογής και όλες οι πληροφορίες που καθορίζονται στην παρούσα 
Πρόσκληση υποβάλλονται ηλεκτρονικά μέσω του Συστήματος, σύμφωνα με τους όρους της 
παρούσας Πρόσκλησης και Οδηγίες Χρήσης του Συστήματος. Ειδικότερα, οι Αιτήσεις 
Προεπιλογής περιλαμβάνουν τα στοιχεία που αναφέρονται στις παρακάτω παραγράφους. 

Στην αρχή της ονομασίας κάθε ηλεκτρονικού εγγράφου/στοιχείου της Αίτησης Προεπιλογής 
θα πρέπει να αναγράφεται η παράγραφος της Πρόσκλησης στην οποία αυτό αντιστοιχεί 
(π.χ. 9.2.1.1 Δήλωση καταλληλότητας υποψηφίου). 

Μέσα στον ηλεκτρονικό Φάκελο θα περιέχεται Πίνακας Περιεχομένων στον οποίο θα 
αναφέρονται όλα τα έγγραφα που περιλαμβάνονται, με την αρίθμηση βάσει του παρόντος 
Άρθρου. 

 
9.1.2. Υπογραφή Αίτησης Προεπιλογής  
Η Αίτηση Προεπιλογής και κάθε συνοδευτικό έγγραφο θα πρέπει να υπογράφονται ψηφιακά 
στην τελευταία σελίδα κάθε υποβαλλομένου εγγράφου (δηλώσεις κλπ.), από πρόσωπο ή 
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πρόσωπα τα οποία νομίμως εκπροσωπούν ή είναι προς τούτο εξουσιοδοτημένα από τον 
Αιτούντα υποψήφιο σύμφωνα με το Άρθρο 2.1 της παρούσης.  

Τα ανωτέρω στοιχεία και δικαιολογητικά της Αίτησης Προεπιλογής του υποψηφίου 
υποβάλλονται από αυτόν ηλεκτρονικά σε μορφή αρχείου τύπου PDF ή αντίστοιχου. O 
Υποψήφιος υποχρεούται εφόσον ζητηθεί από τη ΔΕΗ:  

• να προσκομίσει σε έντυπη μορφή δηλώσεις ή και δικαιολογητικά που υπογράφονται 
χωρίς ψηφιακή υπογραφή από τρίτους φορείς και συνιστούν ιδιωτικά έγγραφα, (είτε 
πρωτότυπα είτε αντίγραφα επικυρωμένα αρμοδίως) εντός επτά (7) εργάσιμων ημερών 
από το αίτημα της ΔΕΗ, 

• να προσκομίσει σε έντυπη μορφή δηλώσεις ή και δικαιολογητικά που υπογράφονται 
χωρίς ψηφιακή υπογραφή από αλλοδαπούς οικονομικούς φορείς,  

• να προσκομίσει σε έντυπη μορφή δηλώσεις ή και δικαιολογητικά υποψηφίων σε 
περίπτωση που τεθεί θέμα ουσιαστικής αξιοπιστίας των εγγράφων αυτών.  

Ενώσεις οικονομικών φορέων υποβάλλουν κοινή Αίτηση Προεπιλογής, η οποία 
υπογράφεται σύμφωνα με το Άρθρο 2.1., είτε από εξουσιοδοτημένο πρόσωπο ή πρόσωπα, 
είτε από κοινό εκπρόσωπό τους νομίμως εξουσιοδοτημένο προς τούτο. 

 

9.1.3. Εχεμύθεια – εμπιστευτικές πληροφορίες 
Εάν οι Υποψήφιοι περιλαμβάνουν στην Αίτηση Προεπιλογής τους πληροφορίες ή έγγραφα 
που ευλόγως μπορούν να χαρακτηριστούν ως εμπιστευτικά, τα σημαίνουν ευκρινώς ως 
τέτοια ώστε να μην αποκαλυφθούν σε τρίτους.  

Εμπιστευτικά μπορούν να χαρακτηριστούν ιδίως στοιχεία που αφορούν τεχνολογικά ή 
εμπορικά μυστικά ή στοιχεία πνευματικής ιδιοκτησίας. Ο Υποψήφιος έχει υποχρέωση με 
χωριστό έγγραφο να θεμελιώνει το εύλογο του αιτήματός του να μη δημοσιοποιηθούν τα 
έγγραφα αυτά σε τρίτους.  

 
9.1.4. Ισχύς Δηλώσεων και δικαιολογητικών 
Όλα τα απαιτούμενα από την παρούσα Πρόσκληση Δικαιολογητικά θα πρέπει να είναι εν 
ισχύ κατά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής της αίτησης προεπιλογής.  

Οι δηλώσεις που απαιτούνται να υποβληθούν στο πλαίσιο της παρούσας Πρόσκλησης θα 
πρέπει να φέρουν υπογραφή το νωρίτερο την επόμενη μέρα της δημοσίευσης της 
Πρόσκλησης και το αργότερο την καταληκτική ημερομηνία υποβολής Αιτήσεων 
Προεπιλογής.  

 

9.1.5. Μη προσκόμιση στοιχείων και δικαιολογητικών – ψευδείς δηλώσεις ή ανακριβή 
δικαιολογητικά 
Ρητά καθορίζεται ότι, σε περίπτωση που Υποψήφιος: 

• δεν υποβάλει σε ηλεκτρονική μορφή ή δεν προσκομίσει σε έντυπη μορφή έγκαιρα και 
προσηκόντως τα υποστηρικτικά/συνοδευτικά των δηλώσεων έγγραφα, οποτεδήποτε 
και εφόσον απαιτηθούν αυτά από την Εταιρεία, 
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• διαπιστωθεί, με οποιοδήποτε τρόπο, ότι, σε οποιοδήποτε στάδιο της Διαδικασίας 
Επιλογής, έχει υποβάλει ανακριβείς ή ψευδείς δηλώσεις ή αλλοιωμένα φωτοαντίγραφα 
δημοσίων ή ιδιωτικών εγγράφων,  

τότε αυτός αποκλείεται από την Διαδικασία, τυχόν αποφάσεις της Εταιρείας ανακαλούνται 
αμέσως και η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα αποκλεισμού του από μελλοντικές διαδικασίες 
επιλογής αντισυμβαλλόμενων. 

 
9.1.6. Προστασία Προσωπικών Δεδομένων – Ενημέρωση για την επεξεργασία προ-
σωπικών δεδομένων 

Η ΔΕΗ ενημερώνει υπό την ιδιότητά της ως υπεύθυνης επεξεργασίας το φυσικό πρόσωπο 
που υπογράφει την Αίτηση ως Υποψήφιος ή ως Νόμιμος Εκπρόσωπος Υποψηφίου, ότι 
αρμόδια όργανα και στελέχη της ή και τρίτοι, κατ’ εντολή και για λογαριασμό της, θα 
επεξεργάζονται τα ακόλουθα δεδομένα ως εξής: 

Ι.  Αντικείμενο επεξεργασίας είναι τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που περιέχονται 
στους φακέλους της Αίτησης και τα αποδεικτικά μέσα τα οποία υποβάλλονται στην ΔΕΗ, 
στο πλαίσιο της παρούσας Διαδικασίας, από το φυσικό πρόσωπο το οποίο είναι το ίδιο 
Υποψήφιος ή Νόμιμος Εκπρόσωπος Υποψηφίου. 

ΙΙ. Σκοπός της επεξεργασίας είναι η αξιολόγηση της Αίτησης Προεπιλογής, η επιλογή 
Αντισυμβαλλομένου για τη Σύμβαση, η διαφύλαξη των δικαιωμάτων της ΔΕΗ, η εκπλήρωση 
των εκ του νόμου υποχρεώσεων της ΔΕΗ και η εν γένει ασφάλεια και προστασία των 
συναλλαγών. Τα δεδομένα ταυτοπροσωπίας και επικοινωνίας θα χρησιμοποιηθούν από 
την ΔΕΗ και για την ενημέρωση των Υποψηφίων σχετικά με την αξιολόγηση των Αιτήσεων. 

ΙΙΙ. Αποδέκτες των ανωτέρω δεδομένων είναι:  

(α) Φορείς στους οποίους η ΔΕΗ αναθέτει την εκτέλεση συγκεκριμένων ενεργειών για 
λογαριασμό της, ήτοι οι Σύμβουλοι, τα υπηρεσιακά στελέχη, μέλη Επιτροπών Αξιολόγησης, 
Χειριστές του Συστήματος και λοιποί εν γένει προστηθέντες της, υπό τον όρο της τήρησης 
σε κάθε περίπτωση του απορρήτου. 

(β) Το Δημόσιο, άλλοι δημόσιοι φορείς ή δικαστικές αρχές ή άλλες αρχές ή δικαιοδοτικά 
όργανα, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους. 

IV. Τα δεδομένα των Υποψηφίων θα τηρούνται για χρονικό διάστημα ίσο με τη διάρκεια της 
της σύμβασης, και μετά τη λήξη αυτής για χρονικό διάστημα πέντε (5) ετών, για 
μελλοντικούς φορολογικούς-δημοσιονομικούς ή ελέγχους χρηματοδοτών ή άλλους 
προβλεπόμενους ελέγχους από την κείμενη νομοθεσία, εκτός εάν η νομοθεσία προβλέπει 
διαφορετική περίοδο διατήρησης. Σε περίπτωση εκκρεμοδικίας αναφορικά με τη Σύμβαση 
τα δεδομένα τηρούνται μέχρι το πέρας της εκκρεμοδικίας. Μετά τη λήξη των ανωτέρω 
περιόδων, τα προσωπικά δεδομένα θα καταστρέφονται. 

V. Το φυσικό πρόσωπο που είναι είτε Υποψήφιος είτε Νόμιμος Εκπρόσωπος του 
Υποψηφίου, μπορεί να ασκεί κάθε νόμιμο δικαίωμά του σχετικά με τα δεδομένα 
προσωπικού χαρακτήρα που το αφορούν, απευθυνόμενο στον υπεύθυνο προστασίας 
προσωπικών δεδομένων της ΔΕΗ. 

VI. H ΔΕΗ έχει υποχρέωση να λαμβάνει κάθε εύλογο μέτρο για τη διασφάλιση του 
απορρήτου και της ασφάλειας της επεξεργασίας των δεδομένων και της προστασίας τους 
από τυχαία ή αθέμιτη καταστροφή, τυχαία απώλεια, αλλοίωση, απαγορευμένη διάδοση ή 
πρόσβαση από οποιονδήποτε και κάθε άλλης μορφή αθέμιτη επεξεργασία. 
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9.2. Ηλεκτρονικός Φάκελος Αίτησης Προεπιλογής 
 
9.2.1 Περιεχόμενα Φακέλου Αίτησης Προεπιλογής  
Ο ηλεκτρονικός Φάκελος της «Αίτησης Προεπιλογής» θα περιέχει σε ψηφιακή μορφή 
αρχείου pdf ή αντίστοιχου τα ακόλουθα: 

 
9.2.1.1. Δήλωση καταλληλότητας Υποψηφίου  
Τη Δήλωση καταλληλότητας του Υποψηφίου συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη, 
σύμφωνα με τo υπόδειγμα του Παραρτήματος V της Πρόσκλησης. 

 
 

9.2.1.2. Δήλωση Υποψηφίου περί πλήρωσης κριτηρίων επιλογής  
Τη Δήλωση Υποψηφίου περί πλήρωσης κριτηρίων επιλογής συμπληρωμένη και υπογεγραμ-
μένη, σύμφωνα με το Υπόδειγμα του Παραρτήματος V της Πρόσκλησης. 

 

9.2.1.3. Δήλωση αποδοχής όρων της Διαδικασίας επιλογής και ισχύος αίτησης 
Προεπιλογής  

Τη Δήλωση αποδοχής όρων της Διαδικασίας και ισχύος αίτησης προεπιλογής 
συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη, σύμφωνα με το Υπόδειγμα του Παραρτήματος V της 
Πρόσκλησης. 

 

9.2.1.4. Δήλωση περί Μη Συνδρομής Λόγων Αποκλεισμού  
Την Δήλωση περί Μη Συνδρομής Λόγων Αποκλεισμού συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη, 
σύμφωνα με το Υπόδειγμα του Παραρτήματος V της Πρόσκλησης. 
 
9.2.1.5. Απόδειξη καταλληλότητας 
Η Επαγγελματική Καταλληλότητα δηλώνεται στο στάδιο της προεπιλογής με την υποβολή 
της σχετικής δήλωσης σύμφωνα με το Παράρτημα V. Ως συναφής/σχετική επαγγελματική 
δραστηριότητα (καταλληλότητα) ορίζεται μια εκ των κάτωθι ενδεικτικά:  

• Δραστηριότητα πολιτικού μηχανικού (έργα ανέγερσης, κατασκευής, κατεδάφισης), 

• Εξειδικευμένες κατασκευαστικές δραστηριότητες (κατεδαφίσεις…), 

• Δραστηριότητα ανέγερσης ή καθαίρεσης ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού,  

• Δραστηριότητα διαχείρισης επικίνδυνων υλικών.  

• Οποιαδήποτε άλλη σχετική με το αντικείμενο της παρούσας Πρόσκλησης 

 

9.2.1.6.  Αποδεικτικά οικονομικής επάρκειας Υποψηφίου  
Αποδεικτικά της οικονομικής επάρκειας του υποψηφίου (π.χ. ισολογισμοί, ετήσιες 
οικονομικές καταστάσεις κλπ) ή άλλα επίσημα οικονομικά στοιχεία που τηρούνται σύμφωνα 
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με την νομοθεσία που διέπει τη λειτουργία του υποψηφίου και ανταποκρίνονται σε όλους 
τους προβλεπόμενους τύπους. 

 
9.2.1.7. Αποδεικτικά τεχνικής και επαγγελματικής ικανότητας Υποψηφίων  
Απαιτούμενα έγγραφα/δικαιολογητικά:  

Για τον έλεγχο και την πιστοποίηση της απαιτούμενης εμπειρίας, οι υποψήφιοι θα πρέπει 
κατ’ ελάχιστο να υποβάλουν με την Αίτηση Προεπιλογής τους τα κάτωθι: 

- Είτε βεβαίωση μερικής ή οριστικής παράδοσης – παραλαβής του επικαλούμενου έργου 
υπογεγραμμένη αρμοδίως από τον πελάτη 

- Είτε σε περίπτωση απουσίας δήλωσης του υποψηφίου με συνημμένο πίνακα με τα 
ζητούμενα στοιχεία εμπειρίας, τα πλήρη στοιχεία του πελάτη καθώς και τα στοιχεία 
(τηλέφωνο / e mail) του αρμόδιου προσώπου (contact person) μέσω του οποίου η ΔΕΗ θα 
ελέγξει προς επιβεβαίωση τα αναφερόμενα στη δήλωση. 

Τα απαιτούμενα στοιχεία και δικαιολογητικά θα εξετασθούν, επαληθευθούν και 
αξιολογηθούν από τη ΔΕΗ ΑΕ κατά τη διάρκεια του σταδίου αξιολόγησης της Διαδικασίας 
Προεπιλογής των υποψηφίων. Εάν κατά την εύλογη κρίση της ΔΕΗ δεν αποδεικνύεται εκ 
των στοιχείων αυτών, η ελάχιστη απαιτούμενη εμπειρία, η αντίστοιχη Αίτηση θα 
απορριφθεί. 

Στις περιπτώσεις εταιρειών ανηκουσών σε ‘Όμιλο (θυγατρικές ή/και συνδεδεμένες), η ως 
άνω απαιτούμενη τεχνική ικανότητα αποδεικνύεται από στοιχεία συμβάσεων που έχουν 
υλοποιηθεί είτε από τον Υποψήφιο είτε από τις υπόλοιπες ανήκουσες στον Όμιλο εταιρείες. 

 
9.2.1.8. Συστήματα διασφάλισης ποιότητας, πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρι-

σης, υγιεινής και ασφάλειας κ.λπ. 
Ο Υποψήφιος, θα πρέπει να υποβάλλει σύμφωνα με το άρθρο 5.4.1.4: 

i. πιστοποιητικό διασφάλισης ποιότητας κατά ISO 9001/2015 ή ισοδύναμο ή άλλο 
αποδεικτικό ότι πληροί ισοδύναμες απαιτήσεις διασφάλισης ποιότητας. 

ii. πιστοποιητικό περιβαλλοντικής διαχείρισης κατά ISO 14001/2015 ή ισοδύναμο, ή 
άλλο αποδεικτικό ότι πληροί ισοδύναμες απαιτήσεις περιβαλλοντικής διαχείρισης.  

iii. πιστοποιητικό διαχείρισης υγιεινής και ασφάλειας κατά ISO 45001/2018 ή ισοδύναμο, 
ή άλλο αποδεικτικό ότι πληροί ισοδύναμες απαιτήσεις διαχείρισης υγιεινής και 
ασφάλειας. 

Το βάρος της απόδειξης του «ισοδυνάμου» των προσκομιζόμενων πιστοποιητικών φέρει 
αυτός που το επικαλείται, ενώ τα σχετικά αποδεικτικά κατά τα ως άνω στοιχεία πρέπει να 
περιλαμβάνονται στα δικαιολογητικά που συνοδεύουν την Αίτηση Προεπιλογής.  

 
9.2.1.9. Αποδεικτικά αξιολογήσιμων κριτηρίων 
 

• Για τα κριτήρια 5.4.2.1- 5.4.2.4:  
Για τον έλεγχο και την πιστοποίηση της απαιτούμενης εμπειρίας, οι υποψήφιοι θα πρέπει 
απαραίτητα να υποβάλουν με την Αίτηση Προεπιλογής τους τα σχετικά αποδεικτικά στοιχεία 
στα οποία συμπεριλαμβάνονται: 
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- είτε βεβαίωση επιτυχούς ολοκλήρωσης ή οριστικής παράδοσης – παραλαβής του έργου 
από τον πελάτη. 

- είτε δήλωση με συνημμένο πίνακα με τα ζητούμενα στοιχεία εμπειρίας, τα πλήρη στοιχεία 
του πελάτη καθώς και τα στοιχεία (τηλέφωνο / e mail) του αρμόδιου προσώπου (contact 
person) μέσω του οποίου η ΔΕΗ θα ελέγξει προς επιβεβαίωση τα αναφερόμενα στη 
δήλωση. 

 

• Για το κριτήριο 5.4.2.5:  
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να προσκομίσουν όλες τις απαραίτητες μελέτες περιπτωσιολογίας 
(case studies) που ζητούνται στην παράγραφο 5.4.2 

 
9.2.1.10. Δήλωση Ευθύνης από κοινού για ενώσεις οικονομικών φορέων 
Τη Δήλωση Ευθύνης από κοινού για ενώσεις οικονομικών φορέων συμπληρωμένη και 
υπογεγραμμένη, σύμφωνα με το Υπόδειγμα του Παραρτήματος V. 

 

9.2.1.11. Στήριξη στην ικανότητα Τρίτων Φορέων  
Οι υποψήφιοι υποχρεούνται στην περίπτωση που επικαλούνται την στήριξη σε 
χρηματοοικονομική ή τεχνική/επαγγελματική ικανότητα Τρίτων Φορέων, να υποβάλλουν τη 
σχετική δήλωση του Παραρτήματος V. Οι τρίτοι φορείς υποχρεούνται να υποβάλλουν τη 
Δήλωση Καταλληλότητας, τη Δήλωση περι Μη Συνδρομής Λόγων Αποκλεισμού και τη 
Δήλωση συνυπευθυνότητας Τρίτου Φορέα παρέχοντος χρηματοοικονομική στήριξη 
σύμφωνα με τα υποδείγματα του Παραρτήματος V.  

 
 

Άρθρο 10 
Ηλεκτρονική Αποσφράγιση και Αξιολόγηση Αιτήσεων Προεπιλογής  

 
10.1 Ηλεκτρονική Αποσφράγιση Αιτήσεων Προεπιλογής  
Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των Αιτήσεων Προεπιλογής πραγματοποιείται σε ορισμένη 
ημερομηνία και ώρα από την Επιτροπή που ορίζει η Εταιρεία.  

 
10.2 Αξιολόγηση αιτήσεων προεπιλογής  
10.2.1 Στο πλαίσιο της αξιολόγησης των αιτήσεων προεπιλογής η Επιτροπή ελέγχει την 
πληρότητα των απαιτούμενων εγγράφων σύμφωνα με την παράγραφο 9.2 της παρούσης. 
Επίσης, η Επιτροπή ελέγχει εάν στο Φάκελο υπάρχουν τυχόν έγγραφα, πέραν των 
προβλεπομένων στην Πρόσκληση, στα οποία τίθενται όροι και προϋποθέσεις μη συμβατοί 
με όσα ορίζονται στο Άρθρο 5. 
10.2.2 Κατά τη διαδικασία αξιολόγησης των αιτήσεων προεπιλογής, η Επιτροπή μπορεί να 
καλεί μέσω του Συστήματος τους υποψηφίους να διευκρινίζουν ή να συμπληρώνουν τα 
έγγραφα ή τα δικαιολογητικά που έχουν υποβάλει, εντός ταχθείσης προθεσμίας όχι 
μικρότερης των επτά (7) ημερών και όχι μεγαλύτερης των είκοσι (20) ημερών από την 
ημερομηνία ψηφιακής κοινοποίησης της σχετικού αιτήματος της ΔΕΗ.  
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Διευκρινίσεις μπορούν να δοθούν μόνο κατόπιν αιτήματος της Επιτροπής. Στην περίπτωση 
αυτή η παροχή διευκρινίσεων είναι υποχρεωτική για τον Υποψήφιο. 
Οι διευκρινίσεις των Υποψηφίων πρέπει να δίνονται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας 
του Συστήματος, εφόσον ζητηθούν, σε χρόνο που θα ορίζει η Επιτροπή. 
Στο πλαίσιο αυτό αποσαφηνίζεται ότι εάν δεν περιλαμβάνονται στο Φάκελο οι παρακάτω 
δηλώσεις, ο Υποψήφιος απορρίπτεται:  
i. Δήλωση καταλληλότητας Υποψηφίου,  
ii. Δήλωση υποψηφίου περί πλήρωσης κριτηρίων επιλογής,  
iii. Δήλωση υποψηφίου περί στήριξης στις ικανότητες τρίτων φορέων,  
iv. Δήλωση καταλληλότητας τρίτου φορέα,  
v. Δήλωση αποδοχής όρων διαδικασίας επιλογής και ισχύος αίτησης προεπιλογής, 
vi. Δήλωση περί Μη Συνδρομής Λόγων Αποκλεισμού υποψηφίου, 
vii. Δήλωση περί Μη Συνδρομής Λόγων Αποκλεισμού τρίτου φορέα, 
viii. Δήλωση ευθύνης από κοινού για ενώσεις οικονομικών φορέων, 
ix. Δήλωση συνυπευθυνότητας τρίτου φορέα παρέχοντος χρηματοοικονομική στήριξη. 

 
Η ΔΕΗ δύναται να κάνει δεκτές συμπληρώσεις ή/και διευκρινίσεις που υποβάλλονται, 
κατόπιν αιτήματός της, επί των υποβληθέντων μαζί με την αίτηση προεπιλογής εγγράφων, 
εφόσον ο υποψήφιος με τις συμπληρώσεις και διευκρινίσεις αυτές συμμορφώνεται πλήρως 
με τους όρους και τις απαιτήσεις της παρούσης Πρόσκλησης. 
 
10.2.3 Η Επιτροπή αφού λάβει υπόψη τα προβλεπόμενα στην Πρόσκληση σχετικά με το 
δικαίωμα συμμετοχής, τους λόγους αποκλεισμού και την πλήρωση των On/Off κριτηρίων 
επιλογής, αποφασίζει ποιες Αιτήσεις Προεπιλογής πληρούν τους αντίστοιχους όρους. 
 
10.2.4 Σε περίπτωση που ο αριθμός των αιτήσεων που πληρούν τα κριτήρια προεπιλογής 
υπερβαίνει τις 5, η Επιτροπή προχωρά στην αξιολόγηση των αιτήσεων σύμφωνα με 
προβλεπόμενα στην παρ. 5.4.2. Οι αιτήσεις κατατάσσονται σε φθίνουσα σειρά βάσει του 
κάτωθι μαθηματικού τύπου: 
 
T = Σ (Ti);  i= 1-5 

Ti = Σ(Kj * Vj); j =i, ii, iii, … 

Kj: Βαθμολογία υπο κριτηρίου τεχνικής και επαγγελματικής ικανότητας (σχετική εμπειρία) 

Vj: Συντελεστής βαρύτητας υπο κριτηρίου τεχνικής και επαγγελματικής ικανότητας (σχετική 
εμπειρία) 

Τi: Βαθμολογία κριτηρίου τεχνικής & επαγγελματικής ικανότητας (σχετική εμπειρία) 

Μόνο οι πρώτες πέντε (5) αιτήσεις της λίστας με φθίνουσα κατάταξη δύνανται να 
συμμετάσχουν στο επόμενο στάδιο της Διαδικασίας (Στάδιο ΙΙ- Διαγωνιστική Διαδικασία με 
Διαπραγμάτευση).  

 
10.2.5 Η Επιτροπή καταχωρεί σε σχετικό Πρακτικό το αποτέλεσμα της αξιολόγησης των 
Αιτήσεων Προεπιλογής στο οποίο περιλαμβάνονται:  

- Υποψήφιοι που απορρίπτονται λόγω μη συμμόρφωσης με τα κριτήρια On/Off 
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- Το αποτέλεσμα της διαδικασίας κατάρτισης λίστας προεπιλογής, στην περίπτωση 
εφαρμογής του Αρ.10.2.4 της παρούσης 

- Προεπιλεγέντες Υποψήφιοι που θα κληθούν να συμμετάσχουν στο επόμενο στάδιο της 
Διαδικασίας (Στάδιο ΙΙ- Διαγωνιστική Διαδικασία με Διαπραγμάτευση). 

Το αποτέλεσμα της αξιολόγησης της κάθε αίτησης γνωστοποιείται στον κάθε υποψήφιο 
ξεχωριστά, από την αρμόδια Επιτροπή, μέσω του Συστήματος. 

Για τις τυχόν απορριφθείσες Αιτήσεις Προεπιλογής, οι λόγοι αποκλεισμού θα αιτιολογούνται 
πλήρως.  

 
10.2.6 Οι Υποψήφιοι των οποίων οι Αιτήσεις απορρίπτονται, έχουν δικαίωμα υποβολής 
αντιρρήσεων σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 11 της παρούσης.  

 
 

Άρθρο 11 
Αντιρρήσεις Υποψηφίων 

 
11.1 Κάθε Υποψήφιος, δικαιούται να υποβάλει αντιρρήσεις μόνο σε περίπτωση 
αποκλεισμού του από την διαδικασία προεπιλογής και μόνο για τους λόγους αποκλεισμού 
του.  

Οι Αντιρρήσεις υποβάλλονται υποχρεωτικά ηλεκτρονικά μέσω του Συστήματος. 

Οι Αντιρρήσεις υποβάλλονται σε μορφή ηλεκτρονικού αρχείου.pdf ή αντίστοιχου με 
ονομασία αρχείου «αντίρρηση». Η αντίρρηση πρέπει να φέρει ηλεκτρονική υπογραφή 
σύμφωνα με την παράγραφο 2.1 της παρούσης.  

Το έγγραφο των αντιρρήσεων πρέπει να είναι σαφές και ευσύνοπτο, σε καμία περίπτωση 
να μην ξεπερνά τις 1.500 λέξεις και να συνοδεύεται από τυχόν αναγκαία στοιχεία για την 
απόδειξη των ισχυρισμών που περιέχει. 

Ως ημερομηνία υποβολής των αντιρρήσεων θεωρείται η ημερομηνία καταχώρισης τους στο 
Σύστημα. 

11.2 Οι Αντιρρήσεις υποβάλλονται μέσα σε προθεσμία πέντε (5) εργασίμων ημερών από 
την ημερομηνία που το αποτέλεσμα της αξιολόγησης περιήλθε σε γνώση του 
υποβάλλοντος την Αίτηση. 
11.3 Η εξέταση των Αντιρρήσεων διεξάγεται από την ειδικά ορισθείσα για το σκοπό αυτό 
Επιτροπή.  
11.4 Η εξέταση των Αντιρρήσεων γίνεται εντός προθεσμίας εικοσιπέντε (25) 
ημερολογιακών ημερών από την υποβολή τους. Η απόφαση της Επιτροπής γνωστοποιείται 
ηλεκτρονικά, μέσω του Συστήματος, ενώ ταυτόχρονα αποστέλλεται μέσω του Συστήματος 
σχετικό ηλεκτρονικό μήνυμα στον υποβάλλοντα την Αντίρρηση. 
11.5 Η απόφαση επί των Αντιρρήσεων είναι ανέκκλητη και απρόσβλητη ενώπιον οργάνων 
της ΔΕΗ. 
11.6 Η υποβολή Αντιρρήσεων δεν κωλύει αυτομάτως τη συνέχεια της Διαδικασίας 
Επιλογής και η τυχόν αποδοχή των Αντιρρήσεων δεν πλήττει το κύρος της Διαδικασίας 
Επιλογής, αλλά οδηγεί, κατά τη διακριτική ευχέρεια της Εταιρείας, στην τροποποίηση 
πρακτικού της Επιτροπής ή σε επανάληψη του Σταδίου Ι ή επιμέρους φάσης. 
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Άρθρο 12 
Κλήση υποψηφίων για υποβολή προσφορών 

 
Οι Προεπιλεγέντες Υποψήφιοι θα λάβουν τα τεύχη του Σταδίου ΙΙ (Διαγωνιστική Διαδικασία 
με Διαπραγμάτευση) και θα κληθούν να υποβάλλουν τις προσφορές τους μέσω του 
Συστήματος.  

 

 

Άρθρο 13 
Ενώσεις οικονομικών φορέων (συμπράξεις φυσικών ή/και νομικών προσώπων) 

 
13.1 Ευθύνες 
Στην περίπτωση ανάθεσης σε ένωση οικονομικών φορέων, θα επιλεχθούν ως 
Αντισυμβαλλόμενα μέρη όλα τα μέλη αυτής και θα τεθεί όρος στο κείμενο της σύμβασης, 
σύμφωνα με τον οποίο τα μέλη της ενέχονται και ευθύνονται έναντι της ΔΕΗ πλήρως, από 
κοινού και εις ολόκληρον και αναλαμβάνουν την υποχρέωση να εκπληρώσουν όλες τις 
σχετικές υποχρεώσεις για την εκτέλεση της Σύμβασης. 

 

13.2 Μεταβολές στη σύνθεση Προεπιλεγέντος Υποψηφίου 
 

Ως μεταβολή στη σύνθεση Προεπιλεγέντος Υποψηφίου νοείται οποιαδήποτε από τις 
κατωτέρω αναφερόμενες περιστάσεις ή συνδυασμός αυτών:  

(α) η ανακατανομή των ποσοστών συμμετοχής στην ένωση οικονομικών φορέων μεταξύ 
των ήδη υφιστάμενων μελών της,  

(β) η έξοδος ενός ή περισσότερων υφισταμένων μελών από την ένωση οικονομικών 
φορέων  

(γ) η είσοδος ενός ή περισσότερων νέων μελών στην ένωση οικονομικών φορέων, 

(δ) η αντικατάσταση τρίτου φορέα στις ικανότητες του οποίου στηρίζεται ο Προεπιλεγείς.  

Τυχόν μεταβολή στη σύνθεση Προεπιλεγέντος επιτρέπεται μετά την οριστικοποίηση των 
αποτελεσμάτων του Σταδίου Ι (Φάσης Ι) της Διαδικασίας Επιλογής και μόνο υπό τις 
ακόλουθες προϋποθέσεις, όπως ορίζονται κατωτέρω και δύναται να εξειδικευθούν 
περαιτέρω με την πρόσκληση συμμετοχής στη φάση ΙΙ (Διαγωνιστική Διαδικασία με 
Διαπραγμάτευση- Στάδιο ΙΙ):  

(i) Η μεταβολή πρέπει να γνωστοποιείται στη ΔΕΗ εγγράφως το αργότερο δεκαπέντε (15) 
ημέρες πριν την πάροδο της αρχικής ή κατά παράταση προθεσμίας κατάθεσης των Τελικών 
Προσφορών και θα υπόκειται στην προηγούμενη έγκριση της ΔΕΗ, μετά από γνώμη της 
αρμόδιας για το σκοπό αυτό  Επιτροπής . 
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(ii) Η ένωση οικονομικών φορέων θα συνεχίσει να πληροί όλα τα κατά το άρθρο 5 Κριτήρια 
Συμμετοχής στη Διαδικασία και αντίστοιχα σε περίπτωση εισόδου νέου μέλους  (υπο 
περίπτωση γ’ ως άνω).  

(iii) Σε περίπτωση εισόδου νέου μέλους στην ένωση οικονομικών φορέων ή σε περίπτωση 
αντικατάστασης του τρίτου φορέα, στις ικανότητες του οποίου στηρίζεται ο Προεπιλεγείς, 
κάθε συναφής γνωστοποίηση προς τη ΔΕΗ περί μεταβολής στη σύνθεση, κατά τα 
οριζόμενα στο παρόν άρθρο, θα πρέπει να συνοδεύεται από τα δικαιολογητικά που 
προβλέπονται στην παρούσα Πρόσκληση, αναφορικά με το νέο μέλος, ή τον νέο τρίτο 
φορέα. 

iv) Σε περίπτωση εξόδου (υπό περίπτωση β) μέλους, δεν μπορεί το μέλος που αποχωρεί 
να παρέχει στήριξη ως Τρίτος σε άλλο Υποψήφιο.    

(v) Καμία μεταβολή στη σύνθεση του Προεπιλεγέντος δεν θα επιτρέπεται κατά τις  
τελευταίες δεκαπέντε (15) ημέρες πριν την πάροδο της προθεσμίας κατάθεσης των Τελικών 
Προσφορών, παρά μόνο (i) μεταβολές που δικαιολογούνται από αντικειμενικούς λόγους 
(π.χ. εκκαθάριση, πτώχευση κλπ.) ή (ii) μεταβολές που δικαιολογούνται από εταιρικό 
μετασχηματισμό (π.χ. συγχώνευση, διάσπαση, μετατροπή κλπ.).  

Κάθε τέτοια μεταβολή θα τελεί υπό την προηγούμενη έγκριση της ΔΕΗ, υπό την 
προϋπόθεση ότι ο Προεπιλεγείς συνεχίζει να πληροί τα κατά το άρθρο 5 Κριτήρια 
Συμμετοχής της Πρόσκλησης.  

(vi) Οι όροι και προϋποθέσεις αξιολόγησης των ως άνω περιπτώσεων από την αρμόδια 
προς τούτο Επιτροπή της ΔΕΗ θα καθοριστούν στην Πρόκληση συμμετοχής στη Φάση ΙΙ 
(Διαγωνιστική Διαδικασία με Διαπραγμάτευση- Στάδιο ΙΙ) της Διαδικασίας Επιλογής.   

Τυχόν παραβίαση των προϋποθέσεων που καθορίζονται ανωτέρω θα έχει ως αποτέλεσμα 
τον αποκλεισμό του Προεπιλεγέντος από τη Διαδικασία Επιλογής. 

 

 

Άρθρο 14 
Χρηματοδότηση Αντικειμένου Σύμβασης 

 
Από τον προϋπολογισμό της ΔΕΗ. 

 

 

Άρθρο 15 
Ματαίωση Διαδικασίας 

 
15.1. Η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα και τη διακριτική ευχέρεια, να ματαιώσει τη Διαδικασία 
Επιλογής στο σύνολο ή μέρος της, ή να την επαναλάβει με τους ίδιους ή διαφορετικούς 
όρους σε οποιοδήποτε στάδιο της Διαδικασίας. 
15.2. Η ΔΕΗ ματαιώνει την Διαδικασία, ιδίως εφόσον: 

α. απέβη άγονη λόγω μη υποβολής αιτήσεων προεπιλογής ή λόγω απόρριψης όλων των 
αιτήσεων ή αποκλεισμού όλων των υποψηφίων, 
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β. διεξήχθη χωρίς τήρηση των προβλεπόμενων όρων της παρούσης, με συνέπεια τον 
επηρεασμό του αποτελέσματος, 

γ. το αποτέλεσμα είναι μη ικανοποιητικό για την Εταιρεία, 

δ. μεταβλήθηκαν οι ανάγκες της Εταιρείας, 

ε. δεν είναι δυνατή η κανονική εκτέλεση της σύμβασης, λόγω ανωτέρας βίας  

 

 

Άρθρο 16 
Επιφυλάξεις και Δικαιώματα ΔΕΗ 

 
16.1 Η συμμετοχή στη Διαδικασία (υποβολή Αίτησης Προεπιλογής Υποψηφίου) ισοδυνα-
μεί με δήλωση του Υποψηφίου ότι έλαβε πλήρη γνώση όλων των όρων, πληροφοριών και 
εγγράφων της Πρόσκλησης. 
16.2 Η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα να μεταθέσει την ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων ή 
να επιφέρει οποιεσδήποτε τροποποιήσεις στην Πρόσκληση. Οι τροποποιήσεις αυτές θα 
περιλαμβάνονται σε σχετικά Συμπληρώματα της Πρόσκλησης, η έκδοση των οποίων θα 
δημοσιεύεται όπως και η Πρόσκληση. 
16.3 Η ΔΕΗ δεν θα φέρει ευθύνη ή υποχρέωση, σε καμία περίπτωση, να αποζημιώσει 
τους Υποψηφίους για οποιαδήποτε δαπάνη ή ζημιά που θα έχουν υποστεί για την προετοι-
μασία και υποβολή των Αιτήσεών τους, ιδιαίτερα στην περίπτωση που αυτές δεν θα γίνουν 
δεκτές ή θ' αναβληθεί ή ματαιωθεί η διαδικασία σε οποιοδήποτε στάδιο και χρόνο και για 
οποιοδήποτε λόγο ή αιτία. Κατά συνέπεια αυτοί που συμμετέχουν στη διαδικασία και υπο-
βάλλουν αίτηση, ανεξάρτητα αν έγιναν ή όχι τελικά δεκτοί, δεν αποκτούν κανένα απολύτως 
δικαίωμα κατά της ΔΕΗ από τη Πρόσκληση αυτή και την εν γένει συμμετοχή τους στη Δια-
δικασία Προεπιλογής. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 1 ΚΑΙ 2 
 
A.I.1.  Σύμβαση 1 
Ο ΑΗΣ Πτολεμαΐδας βρίσκεται στο βόρειο τμήμα της Ελλάδας και ειδικότερα στην περιοχή 
της Δυτικής Μακεδονίας, στα διοικητικά όρια του Δήμου Εορδαίας, στη δημοτική ενότητα 
Πτολεμαΐδας και έχει συνολική έκταση περίπου 500 στρέμματα, εκ των οποίων 288 περίπου 
στρέμματα αναφέρονται ως Περιοχή ΑΗΣ Πτολεμαΐδας. Το υψόμετρο της περιοχής του 
Σταθμού είναι 624 m πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας. Ο σταθμός απέχει 5 
χιλιόμετρα από την πόλη της Πτολεμαΐδας και ανεγέρθη τη δεκατεία του 1960 και αρχές της 
δεκαετίας του 1970 για την εκμετάλλευση του παρακείμενου κοιτάσματος λιγνίτη, ο οποίος 
αποτελούσε την πρώτη ύλη καυσίμου για την παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας. 

Στον ΑΗΣ Πτολεμαΐδα εντοπίζονται οι ακόλουθες μονάδες:  

− Μονάδα Ι, 70 MW,με έναρξη λειτουργίας τον Σεπτέμβριο του 1959  

− Μονάδα II, 125 MW,με έναρξη λειτουργίας τον Οκτώβριο του 1962  

− Μονάδα IIΙ, 125 MW,με έναρξη λειτουργίας τον Οκτώβριο του 1965  

− Μονάδα IV, 300MW,με έναρξη λειτουργίας τον Απρίλιο 1973 

Η απόσυρση των μονάδων 1-4 του ΑΗΣ Πτολεμαΐδας έγιναν τα έτη 2010, ’15, ’14, ’14 
αντίστοιχα. 

Οι παραπάνω μονάδες αποτελούνται από κτηριακές εγκαταστάσεις,4 καμινάδες, 4 
πύργους ψύξης, μηχανοστάσια, μονάδες λέβητα και άλλα βοηθητικά κτίρια τα οποία 
πρόκειται να αποξηλωθούν και να κατεδαφιστούν.  

Στο συγκεκριμένο turnkey έργο περιλαμβάνεται η αποξήλωση και κατεδάφιση τμημάτων 
των ΑΗΣ Αμυνταίου και Καρδιάς. Πιο συγκεκριμένα,  

• οι Πύργοι ψύξης των μονάδων Ι-IV του ΑΗΣ Καρδιάς 

• οι Πύργοι Ψύξης των Μονάδων Ι & ΙΙ και η Καμινάδα του ΑΗΣ Αμυνταίου 

Οι εργασίες που πρόκειται να ζητηθούν για την αποκατάσταση των μονάδων του ΑΗΣ 
Πτολεμαΐδας (συμπεριλαμβανομένων των τμημάτων των ΑΗΣ Αμυνταίου και Καρδιάς) 
περιγράφονται αναλυτικά στο Στάδιο της Διαπραγμάτευσης.  

Ο χώρος διάθεσης των επικίνδυνων υλικών θα αποτελέσει σημείο διαπραγμάτευσης με 
τους συμμετέχοντες και θα αποτυπωθεί δεσμευτικά στη σύμβαση που θα υπογραφεί. 
Περαιτέρω λεπτομέρειες και προδιαγραφές θα δοθούν στο επόμενο Στάδιο διαδικασίας 
επιλογής μέσω του αναλυτικού τεύχους διαπραγμάτευσης. Η διάθεση των επικίνδυνων 
υλικών θα πρέπει να γίνεται σε αδειοδοτημένο φορέα στην Ελλάδα είτε στο εξωτερικό. 

 
A.I.2. Σύμβαση 2 
Ο ΑΗΣ Λαυρίου βρίσκεται στα διοικητικά όρια του Δήμου Λαυρεωτικής και έχει συνολική 
έκταση 328 στρέμματα, εκ των οποίων 38 περίπου στρέμματα ανήκουν σε αποκλειστική 
χρήση ΑΔΜΗΕ. Στον ΑΗΣ Λαυρίου εντοπίζονται οι ακόλουθες μονάδες: 

− Μονάδα Ι, 150MW, έναρξη λειτουργίας 1972 

− Μονάδα II, 300MW, έναρξη λειτουργίας 1974 
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− Μονάδα IIΙ, συνδυασμένου κύκλου (πρώτη μονάδα φυσικού αερίου στη Χώρα), 176,5 
MW, 

έναρξη λειτουργίας 1995 

− Μονάδα IV, συνδυασμένου κύκλου, 550MW, έναρξη λειτουργίας 1996 

− Μονάδα V, συνδυασμένου κύκλου, 378MW, έναρξη λειτουργίας 2004 

Η απόσυρση των μονάδων 1-4 του ΑΗΣ Λαυρίου έγιναν τα έτη 2010, ’15, ’14, ’14 
αντίστοιχα. 

Οι μονάδες, που αποτελούν αντικείμενο της παρούσας πρόσκλησης, είναι οι Μονάδες Ι, ΙΙ 
& ΙΙΙ, καθώς και οι συνοδές τους εγκαταστάσεις που δεν χρησιμοποιούνται για την 
εξυπηρέτηση των Μονάδων IV & V. 

Οι εγκαταστάσεις που θα απομακρυνθούν καταλαμβάνουν έκταση 33 στρ. περίπου. 

Οι παραπάνω μονάδες αποτελούνται από 4 καμινάδες, 3 μηχανοστάσια, 3 λέβητες 
ανακτήσεως θερμότητας και άλλα βοηθητικά κτίρια τα οποία πρόκειται να αποξηλωθούν και 
να κατεδαφιστούν. 

Οι εργασίες που πρόκειται να ζητηθούν για την αποκατάσταση των μονάδων του ΑΗΣ 
Λαυρίου περιγράφονται αναλυτικά στο Στάδιο της Διαπραγμάτευσης. 

Ο χώρος διάθεσης των επικίνδυνων υλικών θα αποτελέσει σημείο διαπραγμάτευσης με 
τους συμμετέχοντες και θα αποτυπωθεί δεσμευτικά στη σύμβαση που θα υπογραφεί. 
Περαιτέρω λεπτομέρειες και προδιαγραφές θα δοθούν στο επόμενο Στάδιο διαδικασίας 
επιλογής μέσω του αναλυτικού τεύχους διαπραγμάτευσης. Η διάθεση των επικίνδυνων 
υλικών θα πρέπει να γίνεται σε αδειοδοτημένο φορέα στην Ελλάδα είτε στο εξωτερικό. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ – ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΑ/ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 
 

• Σύμβαση 1: ΑΗΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ I-IV,  

 
 
 
 
 
 
 

 
 
• Σύμβαση 1: Πύργοι Ψύξης ΑΗΣ Καρδιάς I-IV,  
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• Σύμβαση 1: Πύργοι Ψύξης και Καμινάδα ΑΗΣ Αμυνταίου I-II 
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• Σύμβαση 2: Αποκατάσταση ΑΗΣ ΛΑΥΡΙΟΥ Ι-ΙΙΙ  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ –ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΣΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΑΠΟ 1 
ΣΤΑΔΙΑ 

 

Η παρούσα διαδικασία επιλογής περιλαμβάνει δύο διακριτές φάσεις και οδηγεί στη σύναψη 
των Συμβάσεων. 

 
A.I.3. Στάδιο Ι - Προεπιλογή:  
Στο στάδιο αυτό, οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς θα λάβουν το Τεύχος της 
Προεπιλογής συμπεριλαμβανομένων των Υποδειγμάτων των δηλώσεων που ζητούνται στο 
στάδιο αυτό. 

Κατά το Στάδιο αυτό, οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς θα έχουν την δυνατότητα 
επίσκεψης του εργοταξίου για περιορισμένη χρονική διάρκεια (1 εβδομάδα). 

Στο στάδιο της Προεπιλογής (Στάδιο Ι) θα υποβληθούν «Αιτήσεις Συμμετοχής στην 
Προεπιλογή» από τους ενδιαφερομένους οικονομικούς φορείς και όσοι επιλεγούν θα 
λάβουν το αναλυτικό Τεύχος της διαδικασίας επιλογής με διαπραγμάτευση, σύμφωνα με τα 
κριτήρια του Άρθρου 5 της παρούσας πρόσκλησης. Η διαδικασία υποβολής και 
αξιολόγησης των Αιτήσεων Προεπιλογής, καθώς και οι σχετικές απαιτήσεις, περιγράφονται 
αναλυτικά στο κύριο μέρος της παρούσας Πρόσκλησης. 

Πιο συγκεκριμένα, η διαδικασία περιλαμβάνει τα εξής:  

• Υποβολή από κάθε ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα Αίτησης Συμμετοχής στη 
Διαδικασία, 

• Αξιολόγηση από την αρμόδια επιτροπή και γνωστοποίηση αποτελεσμάτων. 

 
A.I.4. Στάδιο ΙΙ - Διαπραγμάτευση 
Στο στάδιο της Διαπραγμάτευσης (Στάδιο ΙΙ) οι οικονομικοί φορείς που έχουν προεπιλεγεί 
στo Στάδιο Ι θα λάβουν το αναλυτικό Τεύχος Διαδικασίας με Διαπραγμάτευση, 
υπογράφοντας Συμφωνία Εμπιστευτικότητας με τη ΔΕΗ. Η υπογραφή της συμφωνίας 
εμπιστευτικότητας είναι υποχρεωτική για τη συμμετοχή στη διαδικασία διαπραγμάτευσης 
του Σταδίου ΙΙ της διαδικασίας επιλογής. 

Στο στάδιο ΙΙ της Διαγωνιστικής Διαδικασίας με Διαπραγμάτευσης το αναλυτικό Τεύχος της 
πρόσκλησης θα περιλαμβάνει τα παρακάτω υποστηρικτικά παραρτήματα για κάθε 
σύμβαση: 

• Έρευνα Επικίνδυνων υλικών 

• Τεχνική περιγραφή ΑΗΣ 

• Υποδείγματα προσφοράς 

Στη συνέχεια, οι οικονομικοί φορείς θα κληθούν να υποβάλουν τεχνικές και οικονομικές 
προσφορές. 

Θέμα/τα και υποκείμενο/α σε διαπραγμάτευση:  

• Η οικονομική προσφορά 

• Η τεχνική προσφορά 

• Οι όροι της Σύμβασης  
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Η Διαδικασία με Διαπραγμάτευση θα διεξαχθεί σταδιακά ως ακολούθως: 

Οι οικονομικοί φορείς που έχουν προεπιλεγεί στο Στάδιο Ι θα υποβάλλουν αρχικές 
προσφορές.  

Η ΔΕΗ θα προβεί σε κατά μόνας διαπραγματεύσεις με τους οικονομικούς φορείς, οι οποίες 
θα αφορούν στις τεχνικές, εμπορικές, νομικές και οικονομικές απαιτήσεις του Τεύχους 
Διαδικασίας με Διαπραγμάτευση.  

 

Οι διαπραγματεύσεις θα διεξαχθούν σε γύρους και μετά την ολοκλήρωση κάθε γύρου:  

1. Η ΔΕΗ θα κοινοποιεί στους συμμετέχοντες το τροποποιημένο Τεύχος Διαδικασίας με 
Διαπραγμάτευση  

2. Οι οικονομικοί φορείς θα υποβάλουν ενδιάμεσες προσφορές βάσει του εκάστοτε 
τροποποιημένου Τεύχους  

Η ΔΕΗ θα αξιολογεί σε κάθε φάση υποβολής προσφοράς την πλήρωση των υποχρεωτικών 
απαιτήσεων και θα αποκλείει του οικονομικούς φορείς που δεν τις πληρούν.  

Η ΔΕΗ, με σκοπό τη βελτιστοποίηση της σχέσης ποιότητας τιμής, διατηρεί το δικαίωμα να 
τροποποιήσει, σε οποιαδήποτε φάση των διαπραγματεύσεων, τις υποχρεωτικές ή 
αξιολογούμενες απαιτήσεις. 

Οι εν λόγω τροποποιήσεις δεν θα προκαλούν την διαφοροποίηση του χαρακτήρα των 
εργασιών ή της συνολικής φύσης του έργου όπως θα αποτυπώνεται στο Στάδιο ΙΙ για τις 
οποίες οι οικονομικοί φορείς καλούνται να υποβάλουν προσφορά ή την διαφοροποίηση 
θεμελιωδών στοιχείων της διακήρυξης.  

Σε όλους τους οικονομικούς φορείς που συμμετέχουν στις διαπραγματεύσεις θα κοινοποιείται 
ταυτόχρονα το ανανεωμένο Τεύχος,  ενώ θα τους παρέχεται το ίδιο χρονικό διάστημα για την 
προετοιμασία και την υποβολή των ενδιάμεσων ή των οριστικών προσφορών. 
Μετά το πέρας όλων των γύρων διαπραγμάτευσης, η ΔΕΗ θα κοινοποιήσει το Τελικό 
Τεύχος Διαδικασίας με Διαπραγμάτευση στους εναπομείναντες οικονομικούς φορείς και θα 
τους καλέσει να υποβάλουν οριστικές τεχνικές και οικονομικές προσφορές (Best and Final 
Offers – BAFO).  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙV – ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΙΜΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΣΤΑΔΙΟΥ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ 
 

Οι προσφορές που πληρούν τις υποχρεωτικές απαιτήσεις του Τεύχους Διαδικασίας με 
Διαπραγμάτευση θα αξιολογηθούν σύμφωνα με τις ενδεικτικές κατηγορίες που 
καθορίζονται στον Πίνακα ΠI.IV.1. Η αξιολόγηση θα πραγματοποιηθεί σε δύο στάδια, όπου 
η αξιολόγηση των αρχικών προσφορών θα επικεντρωθεί στη Λύση και η αξιολόγηση των 
Οριστικών Προσφορών (BAFO) θα επικεντρωθεί στην Οικονομική Προσφορά. Ενδεικτικά, 
οι κατηγορίες αξιολογήσιμων κριτηρίων αναγράφονται στον Πίνακα Π.ΙV.1 και οι 
συντελεστές βαρύτητας τους θα περιλαμβάνονται αναλυτικά στο Τεύχος Διαδικασίας του 
Σταδίου ΙΙ. 

 
Πίνακας Π.ΙV. 1 Πίνακας κατηγοριών αξιολογήσιμων κριτηρίων σταδίου Διαπραγμάτευσης 

Προσφορά Κατηγορία Αξιολόγηση Αρχικών 
Προσφορών 

Αξιολόγηση Οριστι-
κών Προσφορών 

Τεχνική 
Προσφορά 

Μεθοδολογία υλοποίησης έρ-
γου/Περιγραφή Προσφερόμενη 
Λύσης 

  

Ομάδα έργου   

Project Management   

Health, safety and wellbeing man-
agement   

Παρεχόμενες υποστηρικτικές υ-
πηρεσίες   

Εταιρική υπευθυνότητα και Περι-
βάλλον   

Οικονομική 
Προσφορά 

Τιμή   

 

Σε κάθε μια από τις κατηγορίες του Πίνακα Π.ΙV.1 αντιστοιχεί ένα σύνολο αξιολογήσιμων 
απαιτήσεων. 

Οι αξιολογήσιμες απαιτήσεις αξιολογούνται σε κλίμακα από 0 έως 10 για κάθε απαίτηση, 
όπου η ΔΕΗ αξιολογεί βάσει των αποκρίσεων των Υποψηφίων Αντισυμβαλλόμενων. Η 
αξιολόγηση εξαρτάται από την ποιότητα των αποκρίσεων και το επίπεδο συμμόρφωσης 
τους ως προς τις απαιτήσεις, όπως περιγράφεται αναλυτικά στο Τεύχος Διαδικασίας με 
Διαπραγμάτευση. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V – ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ ΔΗΛΩΣΕΩΝ 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ 1 
 
 

Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του υποψηφίου ……2…… δηλώνω ότι:  
 
1. - (Για Έλληνες υποψηφίους) 
Ο υποψήφιος είναι εγγεγραμμένος στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με αριθ. 
μερίδας ………και στο αντίστοιχο Μητρώο/Επιμελητήριο  …….. με αριθμ. μερίδας 
………………   για τις  παρακάτω δραστηριότητες ……………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………..
και τηρεί όλες τις υποχρεώσεις δημοσιότητας σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και 
ειδικότερα το ν. 3419/2005. 

 
-  (Για αλλοδαπούς υποψηφίους) 

Ο υποψήφιος είναι εγγεγραμμένος στο οικείο επαγγελματικό Μητρώο/Επιμελητήριο 
………………………………… για τις παρακάτω δραστηριότητες 
…………………………………………………………. 

(αναγράφεται το αντίστοιχο μητρώο, η σχετική νομοθεσία της χώρας εγκατάστασής τους 
και τα αναγκαία στοιχεία για την πρόσβασή τους –διαδικτυακή διεύθυνση, τηλέφωνο, 
contact person κ.λπ.) 

 

2. ……3…… του υποψήφιου νομικού προσώπου είναι: 
…………… 
…………… 
…………… 

 
3. Νόμιμος εκπρόσωπος του υποψήφιου νομικού προσώπου είναι …… 
 
4. Το υποψήφιο νομικό πρόσωπο νομίμως: 

 
4.1 αποφάσισε να συμμετάσχει στη Διαδικασία ………………………,  
 
4.2 όρισε τον/τους ………………………… να υπογράψουν την προσφορά  
 

5. Έχει διαβάσει, κατανοήσει και συμφωνεί να συμμορφώνεται με τον αναρτημένο στην 
εταιρική ιστοσελίδα Κώδικα Δεοντολογικής Συμπεριφοράς της Εταιρείας 
(https://www.dei.gr/media/sn4c32vc/kodikas-deontologikhs-sumperiphoras-09-06-
2022_.pdf). 

 
 
 

https://www.dei.gr/media/sn4c32vc/kodikas-deontologikhs-sumperiphoras-09-06-2022_.pdf
https://www.dei.gr/media/sn4c32vc/kodikas-deontologikhs-sumperiphoras-09-06-2022_.pdf
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          Ημερομηνία: …………………. 
 

                            Ο Δηλών 
 
 
 
 

(Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
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ΔΗΛΩΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΠΕΡΙ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 
 

Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του υποψηφίου ………… δηλώνω ότι πληρώ τα κριτήρια 
επιλογής όπως προβλέπονται στην παρ. 5.4 της Πρόσκλησης  και προσκομίζω σύμφωνα 
με την Παρούσα Πρόσκληση και το Παράρτημα VI τα αποδεικτικά στοιχεία.  

 

 

 

 

Ημερομηνία: ………………….. 
 

Ο Δηλών 
 
 
 
 

    (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
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ΔΗΛΩΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΠΕΡΙ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΙΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 
 

Ο υπογράφων …… …… δηλώνω ότι: 

1. θα στηριχθώ στις ικανότητες τρίτων φορέων για την πλήρωση των παρακάτω 
κριτηρίων: 

 

Παρ. 
κριτηρίου 

Τρίτος Φορέας Αποδεικτικά στοιχεία 
(σύμφωνα με το 
Παράρτημα VI) 

Ανάλυση της 
διατιθέμενης στήριξης 

(πόροι και μέσα) 

5.4.1.2    

5.4.1.3    

5.4.2    

 

 

 

2. και θα έχω στη διάθεσή μου τα ως άνω στοιχεία, καθ’ όλη τη διάρκεια της σύμβασης τα 
οποία θα προσκομίσω στη ΔΕΗ όποτε μου ζητηθούν. 

 

 

Ημερομηνία: ………………….. 
 

Ο Δηλών 
 
 
 
 

    (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
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ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΤΡΙΤΟΥ ΦΟΡΕΑ 4 
 
 

Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του τρίτου φορέα ……5…… δηλώνω ότι:  
 

1. - (Για Έλληνες τρίτους φορείς) 

Ο……. είμαι εγγεγραμμένος στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με αριθ. μερίδας 
………και στο αντίστοιχο Μητρώο/Επιμελητήριο  …….. με αριθμ. Μερίδας ………………   
για τις  παρακάτω δραστηριότητες ……………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………..
και τηρεί όλες τις υποχρεώσεις δημοσιότητας σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και 
ειδικότερα το ν. 3419/2005. 

 
-  (Για αλλοδαπούς τρίτους φορείς) 

Ο ……. είμαι εγγεγραμμένος στο οικείο επαγγελματικό Μητρώο/Επιμελητήριο 
………………………………… για τις παρακάτω δραστηριότητες 
…………………………………………………………. 

(αναγράφεται το αντίστοιχο μητρώο, η σχετική νομοθεσία της χώρας εγκατάστασής τους 
και τα αναγκαία στοιχεία για την πρόσβασή τους –διαδικτυακή διεύθυνση κ.λπ.) 

 
 

2. ……6…… του τρίτου φορέα (νομικού προσώπου) είναι: 

  …………… 

  …………… 

  …………… 

 
3.  Ο τρίτος φορέας  (νομικό πρόσωπο) νομίμως: 

 
3.1 αποφάσισε να παράσχει στήριξη στον υποψήφιο ……… για τη Διαδικασία 

……………………… για τα παρακάτω κριτήρια:  
 

Παρ. κριτηρίου Αποδεικτικά στοιχεία (σύμφωνα με το 
Παράρτημα VI) 

Ανάλυση της διατιθέμενης 
στήριξης (πόροι και μέσα) 

5.4.1.2   

5.4.1.3   

5.4.2   

 
 
3.2 όρισε τον/τους ………………………… να υπογράψουν την παρούσα δήλωση 
 
3.3   μέχρι σήμερα δεν εμπίπτει σε κανέναν από τους λόγους αποκλεισμού στην πα-

ρούσα διαδικασία, 
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4. Έχει διαβάσει, κατανοήσει και συμφωνεί να συμμορφώνεται με τον αναρτημένο στην 

εταιρική ιστοσελίδα Κώδικα Δεοντολογικής Συμπεριφοράς της Εταιρείας 
(https://www.dei.gr/media/sn4c32vc/kodikas-deontologikhs-sumperiphoras-09-06-
2022_.pdf). 
 
 

 
 
 

       Ημερομηνία: ………………….. 
 

Ο Δηλών 
 
 
 
 

    (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
 

https://www.dei.gr/media/sn4c32vc/kodikas-deontologikhs-sumperiphoras-09-06-2022_.pdf
https://www.dei.gr/media/sn4c32vc/kodikas-deontologikhs-sumperiphoras-09-06-2022_.pdf
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ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΟΡΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΚΑΙ ΙΣΧΥΟΣ ΑΙΤΗΣΗΣ 
ΠΡΟΕΠΙΛΟΓΗΣ 

 

Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του υποψηφίου ……7…… δηλώνω ότι ο υποψήφιος: 

 

1. Έλαβε πλήρη γνώση της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος Προεπιλογής με 
στοιχεία ………………………………………… και ειδικά όλα τα έγγραφα που αναφέρονται 
στο άρθρο 1 του παρόντος τεύχους. 

 

2. Αποδέχεται ρητά και ανεπιφύλακτα όλους τους όρους της Διαδικασίας, ……8……  

 

3. Η αίτηση προεπιλογής του θα παραμείνει σε ισχύ σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο 
άρθρο 6 του παρόντος τεύχους και ότι δεν δικαιούται, υπό οποιεσδήποτε συνθήκες, μετά 
την αποσφράγισή της και καθ' όλη τη διάρκεια ισχύος της να την ανακαλέσει ή να ζητήσει 
την τροποποίηση ή συμπλήρωση της με οποιοδήποτε τρόπο ή μορφή. 

 

 

 

 
Ημερομηνία: ………………….. 

 
Ο Δηλών 

 
 
 
 

    (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
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ΔΗΛΩΣΗ ΠΕΡΙ ΜΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΛΟΓΩΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ 
 

Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του υποψηφίου ………… στη Διαδικασία ………… 
δηλώνω, επί ποινή απόρριψης της συμμετοχής του, ότι: 

 

1. Ο υποψήφιος δεν εμπίπτει σε οποιονδήποτε από τους κάτωθι αναφερόμενους λόγους 
αποκλεισμού:  
I. Η συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, όπως αυτή ορίζεται στο άρθρο 2 της 

απόφασης-πλαισίου 2008/841/ΔΕΥ του Συμβουλίου για την καταπολέμηση του 
οργανωμένου εγκλήματος 

II. Η διαφθορά – δωροδοκία, όπως ορίζεται στο άρθρο 3 της σύμβασης περί της 
καταπολέμησης της διαφθοράς στην οποία ενέχονται υπάλληλοι των 
Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων ή των κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης και στο 
άρθρο 2 παράγραφος 1 της απόφασης-πλαισίου 2003/568/ΔΕΥ του Συμβουλίου 

III. Η απάτη κατά την έννοια των άρθρων 386 και 386Α του Ποινικού Κώδικα ή κατά 
την έννοια του άρθρου 1 της Σύμβασης σχετικά με την προστασία των 
οικονομικών συμφερόντων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων  

IV. Τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές 
δραστηριότητες, όπως ορίζονται, αντιστοίχως, στην Οδηγία (ΕΕ) 2017/541 του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου για την καταπολέμηση της 
τρομοκρατίας ή ηθική αυτουργία, συνέργεια ή απόπειρα διάπραξης εγκλήματος,  

V. Νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της 
τρομοκρατίας, όπως αυτές ορίζονται στο άρθρο 1 της οδηγίας (ΕΕ) 2015/849 του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου σχετικά με την πρόληψη της 
χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη νομιμοποίηση 
εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή για τη χρηματοδότηση της  

VI. Παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων, σύμφωνα με το άρθρο 2 
της οδηγίας 2011/36/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου   

VII. Η σοβαρή ή εξακολουθητική μη τήρηση της περιβαλλοντικής 
κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής νομοθεσίας 

VIII. Η πτώχευση, υπαγωγή σε διαδικασία εξυγίανσης, ειδικής εκκαθάρισης, 
αναγκαστική διαχείριση ή διαδικασία πτωχευτικού συμβιβασμού ή αναστολή των 
επιχειρηματικών του δραστηριοτήτων ή άλλη ανάλογη κατάσταση 

2. Δεν συντρέχει κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων σύμφωνα με τα προβλεπόμενα 
του Άρθρου 5.1 της παρούσας Πρόσκλησης. 

3. Ο υποψήφιος δεσμεύεται, εφόσον ζητηθεί από την αρμόδια Διεύθυνση της ΔΕΗ, να 
προσκομίσει εντός δεκαπέντε (15) εργάσιμων ημερών από τη γνωστοποίηση του αιτή-
ματος, τα αντίστοιχα αποδεικτικά - δικαιολογητικά των πιο πάνω δηλωθέντων. 

4. Σε περίπτωση οψιγενούς μεταβολής οποιουδήποτε στοιχείου, αναφορικά με τις προϋ-
ποθέσεις για τη μη συνδρομή λόγων αποκλεισμού, κατά τη διάρκεια ισχύος της αίτησης 
προεπιλογής, ο υποψήφιος δεσμεύεται να γνωστοποιήσει στη ΔΕΗ αμελλητί την υπόψη 
μεταβολή, άλλως η ΔΕΗ θα απορρίψει την αίτηση συμμετοχής.  
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Ημερομηνία: ………………….. 
 

Ο Δηλών 
 
 
 
 

    (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
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ΔΗΛΩΣΗ ΠΕΡΙ ΜΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΛΟΓΩΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ ΤΡΙΤΟΥ ΦΟΡΕΑ  
 

Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του Τρίτου Φορέα ………… στον υποψήφιο ……… για τη 
Διαδικασία ………………………, δηλώνω ότι: 

 
1. Ο Τρίτος Φορέας δεν εμπίπτει σε κανέναν από τους λόγους αποκλεισμού συμμετοχής του 
στην παρούσα διαδικασία, και συνοπτικά έχουν ως εξής: 

I. Η συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, όπως αυτή ορίζεται στο άρθρο 2 της 
απόφασης-πλαισίου 2008/841/ΔΕΥ του Συμβουλίου για την καταπολέμηση του 
οργανωμένου εγκλήματος 

II. Η διαφθορά – δωροδοκία, όπως ορίζεται στο άρθρο 3 της σύμβασης περί της 
καταπολέμησης της διαφθοράς στην οποία ενέχονται υπάλληλοι των Ευρωπαϊκών 
Κοινοτήτων ή των κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης και στο άρθρο 2 
παράγραφος 1 της απόφασης-πλαισίου 2003/568/ΔΕΥ του Συμβουλίου 

III. Η απάτη κατά την έννοια των άρθρων 386 και 386Α του Ποινικού Κώδικα ή κατά την 
έννοια του άρθρου 1 της Σύμβασης σχετικά με την προστασία των οικονομικών 
συμφερόντων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων  

IV. Τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές 
δραστηριότητες, όπως ορίζονται, αντιστοίχως, στην Οδηγία (ΕΕ) 2017/541 του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου για την καταπολέμηση της 
τρομοκρατίας ή ηθική αυτουργία, συνέργεια ή απόπειρα διάπραξης εγκλήματος 

V. Νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της 
τρομοκρατίας, όπως αυτές ορίζονται στο άρθρο 1 της οδηγίας (ΕΕ) 2015/849 του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου σχετικά με την πρόληψη της 
χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη νομιμοποίηση εσόδων 
από παράνομες δραστηριότητες ή για τη χρηματοδότηση της  

VI. Παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων, σύμφωνα με το άρθρο 2 της 
οδηγίας 2011/36/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου   

VII. Η σοβαρή ή εξακολουθητική μη τήρηση της περιβαλλοντικής κοινωνικοασφαλιστικής 
και εργατικής νομοθεσίας 

VIII. Η πτώχευση, υπαγωγή σε διαδικασία εξυγίανσης, ειδικής εκκαθάρισης, αναγκαστική 
διαχείριση ή διαδικασία πτωχευτικού συμβιβασμού ή αναστολή των επιχειρηματικών 
του δραστηριοτήτων ή άλλη ανάλογη κατάσταση 

2. Δεν συντρέχει κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων σύμφωνα με τα προβλεπόμενα του 
Άρθρου 5.1 της παρούσας Πρόσκλησης. 

3. Ο Τρίτος Φορέας  δεσμεύεται, εφόσον ζητηθεί από την αρμόδια Διεύθυνση της ΔΕΗ, να 
προσκομίσει εντός δεκαπέντε (15) εργάσιμων ημερών από τη γνωστοποίηση του αιτή-
ματος, τα αντίστοιχα αποδεικτικά - δικαιολογητικά των πιο πάνω δηλωθέντων. 

4. Σε περίπτωση οψιγενούς μεταβολής οποιουδήποτε στοιχείου, αναφορικά με τις προϋπο-
θέσεις για τη μη συνδρομή λόγων αποκλεισμού, κατά τη διάρκεια ισχύος της αίτησης 
προεπιλογής, ο Τρίτος Φορέας  δεσμεύεται να γνωστοποιήσει στη ΔΕΗ αμελλητί την υ-
πόψη μεταβολή, άλλως εφαρμόζονται οι όροι των Άρθρων 5.5 και 10.2 της παρούσης.  
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Ημερομηνία: ………………….. 

 
Ο Δηλών 

 
 
 
 

    (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
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ΔΗΛΩΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΑΠΟ ΚΟΙΝΟΥ ΓΙΑ ΕΝΩΣΕΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 
Σε περίπτωση Ένωσης φυσικών ή και νομικών προσώπων 

 

Τα υπογράφοντα μέλη ……9…… για ……10…… 

 

1. ......................................................................................................... 

 

2. ............................................................................................................ 

 

3. ........................................................................................................... 

 

δηλώνουμε ότι στο πλαίσιο της υποβολής της αίτησης προεπιλογής μας στην πιο πάνω 
διαδικασία, και σε περίπτωση ανάθεσης της σύμβασης σε εμάς, θα είμαστε πλήρως 
υπεύθυνοι απέναντι στη ΔΕΗ, από κοινού, αδιαίρετα και σε ολόκληρο κατά την εκτέλεση 
των υποχρεώσεών μας που απορρέουν από την Προσφορά μας και από τη σύμβαση.  

 

 

 
Ημερομηνία: ………………….. 

 
Οι Δηλούντες 

 
 
 
 

    (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
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ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΝΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑΣ ΤΡΙΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΠΑΡΕΧΟΝΤΟΣ 
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ 

 

Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του τρίτου φορέα ……11…… δηλώνω ότι:  

1. Παρέχω τη στήριξη στον υποψήφιο……………………………………. ως προς την 
κάλυψη οικονομικής και χρηματοοικονομικής επάρκειας σύμφωνα με την παρ. 5.4.1.2 
της Πρόσκλησης 

2. Θα είμαι από κοινού και εις ολόκληρον υπεύθυνος έναντι της ΔΕΗ για την εκτέλεση της 
Σύμβασης σύμφωνα με την παρ. 5.5 της Πρόσκλησης. 

 
 
 
 

Ημερομηνία: ………………….. 
 

Οι Δηλούντες 
 
 
 
 

    (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ VI – ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΦΑΚΕΛΟΥ ΠΡΟΕΠΙΛΟΓΗΣ  
 

Περιεχόμενα Φακέλου Προεπιλογής 

Δηλώσεις*** 

Δήλωση καταλληλότητας Υποψηφίου 

Δήλωση υποψηφίου περί πλήρωσης κριτηρίων επιλογής 

Δήλωση υποψηφίου περί στήριξης στις ικανότητες τρίτων 
φορέων* 

Δήλωση καταλληλότητας τρίτου φορέα* 

Δήλωση αποδοχής όρων διαδικασίας επιλογής και ισχύος 
αίτησης προεπιλογής 

Δήλωση περί Μη Συνδρομής Λόγων Αποκλεισμού υποψηφίου 

Δήλωση περί Μη Συνδρομής Λόγων Αποκλεισμού τρίτου 
φορέα* 

Δήλωση ευθύνης από κοινού για ενώσεις οικονομικών 
φορέων** 

Δήλωση συνυπευθυνότητας τρίτου φορέα παρέχοντος 
χρηματοοικονομική στήριξη* 

Κριτήριο Οικονομικής 
επάρκειας 

Οικονομικές καταστάσεις όπως εταιρικοί ισολογισμοί ή άλλα επί-
σημα οικονομικά στοιχεία 

Αποδεικτικά τεχνικής 
και επαγγελματικής ι-
κανότητας 

- Είτε βεβαίωση επιτυχούς ολοκλήρωσης ή οριστικής παράδο-
σης – παραλαβής του έργου από τον πελάτη. 

- Είτε Δήλωση η οποία θα περιλαμβάνει συνημμένο πίνακα με 
τα ζητούμενα στοιχεία εμπειρίας καθώς επίσης και τα πλήρη 
στοιχεία του πελάτη προς επιβεβαίωση, συμπεριλαμβανομένων 
των στοιχείων επικοινωνίας του αρμόδιου contact person για ε-
πιβεβαίωση. 

Συστήματα διασφάλι-
σης ποιότητας, πρό-
τυπα περιβαλλοντι-
κής διαχείρισης, υγιει-
νής και ασφάλειας 
κ.λπ. 

Πιστοποιητικό διασφάλισης ποιότητας κατά ISO 9001/2015 ή ι-
σοδύναμο ή άλλο αποδεικτικό ότι πληροί ισοδύναμες απαιτήσεις 
διασφάλισης ποιότητας. 

Πιστοποιητικό περιβαλλοντικής διαχείρισης κατά ISO 
14001/2015 ή ισοδύναμο, ή άλλο αποδεικτικό ότι πληροί ισοδύ-
ναμες απαιτήσεις περιβαλλοντικής συμμόρφωσης. 

Πιστοποιητικό διαχείρισης υγιεινής και ασφάλειας κατά ISO 
45001/2018 ή ισοδύναμο, ή άλλο αποδεικτικό ότι πληροί ισοδύ-
ναμες απαιτήσεις διαχείρισης υγιεινής και ασφάλειας. 

Αξιολογήσιμα κριτή-
ρια 5.4.2.1- 5.4.2.4 

- Είτε βεβαίωση επιτυχούς ολοκλήρωσης ή οριστικής παράδο-
σης – παραλαβής του έργου από τον πελάτη. 
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- Είτε Δήλωση η οποία θα περιλαμβάνει συνημμένο πίνακα με 
τα ζητούμενα στοιχεία εμπειρίας καθώς επίσης και τα πλήρη 
στοιχεία του πελάτη. 

Αξιολογήσιμα κριτή-
ρια 5.4.2.5 

Τα απαραίτητα case studies που ζητούνται στην παράγραφο 
5.4.2.5 

Λοιπά αποδει-
κτικά/δηλώσεις 

Ιδιωτικό συμφωνητικό σε περίπτωση ένωσης εταιρειών που θα 
αναγράφει και το αντικείμενο των εργασιών που θα εκτελέσει το 
κάθε μέλος της ένωσης** 

NDA – Συμφωνία Εμπιστευτικότητας  

Σε περίπτωση αλλοδαπών ενδιαφερόντων που δεν φέρουν 
προηγμένη ψηφιακή υπογραφή λόγω μη υποχρεωτικότητας στη 
χώρα τους: Δήλωση όπου αναγράφεται ότι στη χώρα προέλευ-
σης δεν προβλέπεται / δεν είναι υποχρεωτική η χρήση προηγμέ-
νης ψηφιακής υπογραφής 

 
*Θα υποβληθούν σε περίπτωση που ο Υποψήφιος στηρίζεται στην Τεχνική-Επαγγελματική 
ή Χρηματοοικονομική ικανότητα Τρίτου φορέα 
**Θα υποβληθούν σε περίπτωση υποψήφιας ένωσης οικονομικών φορέων 
***Σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, εφόσον δεν έχει οριστεί κοινός εκπρόσω-
πος, οι σχετικές δηλώσεις θα υποβληθούν από κάθε μέλος της ένωσης ξεχωριστά. 
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ΠΑΡΑΤΗΜΑ VII – ΓΛΩΣΣΑΡΙ/ΟΡΙΣΜΟΙ 
 
Α. Μετάφραση Βασικών τεχνικών όρων πρόσκλησης. 

 

Ελληνικά Αγγλικά 
ΑΗΣ – Ατμοηλεκτρικός Σταθμός  Thermal Power Plant 

Απομάκρυνση και διαχείριση επικίνδυνων υλικών  Removal and management of hazard-
ous materials 

Αποξήλωση εξοπλισμού Dismantling of Equipment 

Κατεδάφιση  Demolition 

Διαχείριση και διάθεση αποβλήτων  Management and disposal of waste 

Διαχείριση και διάθεση scrap Scrap management and disposal 

Ανακύκλωση Recycling 

Καθαίρεση  Demolition 

Αποκατάσταση Rehabilitation 

Σύμβαση Contract 

Προεπιλογή Pre-qualification 

Διαπραγμάτευση Negotiation 

Αντισυμβαλλόμενος  Counterparty 

Τεχνική και Οικονομική Προσφορά  Technical and Financial offer 

On/off Κριτήρια Επιλογής  On/off prequalification criteria 

Αξιολογήσιμα Κριτήρια Επιλογής  Evaluation Criteria 

Καταλληλότητα Suitability 

 
 
Β. Επεξήγηση βασικών όρων πρόσκλησης 

 

  

Υποψήφιος 

Οικονομικός φορέας/ ένωση οικονομικών 
φορέων που μπορεί να συνιστά:  
Φυσικό/Νομικό Πρόσωπο ή ένωση/σύ-
μπραξη φυσικών ή νομικών προσώπων ή 
κοινοπραξία 

Διαδικασία Η Διαδικασία επιλογής για την ανάθεση της 
Σύμβασης 

Σύμβαση Σύμβαση Ι και Σύμβαση ΙΙ 

Στάδιο Ι Διαδικασία Προεπιλογής (Prequalification 
Procedure) 
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Στάδιο ΙΙ Διαγωνιστική διαδικασία με Διαπραγμά-
τευση (Negotiation /Tender Procedure) 

Επιτροπή 

Η αρμόδια Επιτροπή που ορίζει, όπου απαι-
τείται, η ΔΕΗ για την αποσφράγιση/αξιολό-
γηση αιτήσεων Προεπιλογής και την κατάρ-
τιση των οικείων αποφάσεων (πρακτικών) 
και την αξιολόγηση μεταβολής στη σύνθεση 
του Προεπιλεγέντος Υποψηφίου  
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ΠΑΡΑΤΗΜΑ VIII – NDA 
 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

 

Στην Αθήνα σήμερα την …………………. μεταξύ των εδώ συμβαλλομένων, αφ’ ενός της α-
νώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού» (ΔΕΗ), που 
εδρεύει στην Αθήνα, οδός Χαλκοκονδύλη 30, και εκπροσωπείται νόμιμα για την υπο-
γραφή της παρούσας από ………………………………, ………………………………………… και αφ’ ετέρου της 
εταιρείας ……………………… που εδρεύει …… ……………………, οδός …………………………… και εκπροσω-
πείται νόμιμα από τον …………………………………., συμφωνήθηκαν, συνομολογήθηκαν και έγι-
ναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα: 
 

1. Η ΔΕΗ, η οποία στο εξής θα αποκαλείται «Εταιρεία» έχει ολοκληρώσει τη διαδικα-
σία Προεπιλογής της για την υπ’αρ……………….Πρόσκληση Ενδιαφέροντος 
…………………………..και θα αναρτήσει στο Σύστημα cosmoone το αναλυτικό Τεύχος Δια-
δικασίας με Διαπραγμάτευση καλώντας τους Προεπιλέντες να συμμετάσχουν.   

 
2. Η εταιρεία/ένωση προσώπων, ως προεπιλεγείς οικονομικός φορέας στην ως άνω 

διαδικασία …………………….(εφεξής Αντισυμβαλλόμενος) προκειμένου να συμμετάσχει 
στο στάδιο ΙΙ της Διαγωνιστικής Διαδικασίας με Διαπραγμάτευση, αναλαμβάνει με 
την παρούσα την υποχρέωση να τηρεί απόλυτη εχεμύθεια σε ό,τι αφορά στις Εμπι-
στευτικές Πληροφορίες που του παρέχονται ή του είναι προσιτές, εκ της συμμετο-
χής του στην εν λόγω Διαδικασία.  

 
3. Ορισμοί - Εμπιστευτικές Πληροφορίες. 

 
Ο όρος Εμπιστευτικές Πληροφορίες αφορά στο Στάδιο ΙΙ της Διαγωνιστικής Διαδι-
κασίας με Διαπραγμάτευση της ως άνω Διαδικασίας Επιλογής  και καλύπτει οποια-
δήποτε πληροφορία θα έρθει σε γνώση του σχετικά με το αντικείμενο και τους ό-
ρους της εν λόγω Διαδικασίας καθώς και οποιαδήποτε εμπορικά σημαντική πληρο-
φορία σχετικά με την οργάνωση, τις υπηρεσίες, την οικονομική διάρθρωση, τη χρη-
ματοοικονομική πολιτική, τις συνεργασίες και τις επενδύσεις της Εταιρείας ή/και 
των συνδεδεμένων εταιρειών της, η οποία έχει περιέλθει στον Αντισυμβαλλόμενο 
με οποιοδήποτε τρόπο και με οποιαδήποτε υλική ή άυλη μορφή. Επίσης, ως Εμπι-
στευτική Πληροφορία νοείται οποιαδήποτε πληροφορία χαρακτηρίζεται από την 
ισχύουσα χρηματιστηριακή νομοθεσία ως εμπιστευτική, και οποιαδήποτε πληρο-
φορία γίνεται γνωστή στον Αντισυμβαλλόμενο κατά τη διάρκεια του Σταδίου ΙΙ.  

 
4. Υποχρεώσεις του Αντισυμβαλλομένου. 

 
Ειδικότερα ο Αντισυμβαλλόμενος αναλαμβάνει τις εξής υποχρεώσεις: 
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α. - να μη χρησιμοποιεί τις Εμπιστευτικές Πληροφορίες για οποιοδήποτε άλλο 
σκοπό παρά μόνο για τους σκοπούς της Διαγωνιστικής Διαδικασίας με Δια-
πραγμάτευση 

 
- να μην ανακοινώνει τις Εμπιστευτικές Πληροφορίες σε άλλους συνεργάτες 

που απασχολούνται στην Εταιρεία ή σε τρίτους παρά μόνο όταν αυτό είναι 
αναγκαίο για να φέρει σε πέρας το έργο που έχει αναλάβει και μόνο ύστερα 
από σχετική έγγραφη εντολή και συναίνεση της Εταιρείας 

 
- να μην αναπαράγει οποτεδήποτε τις Εμπιστευτικές Πληροφορίες ούτε να 

τις αποθηκεύει σε ηλεκτρονική μορφή, παρά μόνο για να φέρει σε πέρας 
το έργο που έχει αναλάβει από την Εργοδότρια Εταιρεία. Σε περίπτωση α-
ναπαραγωγής των πληροφοριών εν συνόλω ή εν μέρει τα αντίγραφα πρέ-
πει να φέρουν την ένδειξη «ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ» και θα τηρείται αρχείο όλων των 
αντιγράφων 

 
- να διατηρεί υπό ασφαλείς συνθήκες το σύνολο των Εμπιστευτικών Πληρο-

φοριών, καθώς και οποιοδήποτε αντικείμενο που περιέχει Εμπιστευτικές 
Πληροφορίες 

 
- να επιστρέφει, οποτεδήποτε, ύστερα από σχετικό αίτημα της Εταιρείας, το 

σύνολο ή μέρος των Εμπιστευτικών Πληροφοριών που βρίσκονται στην 
κατοχή του 

 
- να μην εκμεταλλεύεται τις Εμπιστευτικές Πληροφορίες προκειμένου να 

προσπορίσει ίδιο περιουσιακό όφελος, ιδίως από την απόκτηση ή εκχώ-
ρηση των μετοχών της Εταιρείας ή άλλων δικαιωμάτων επί περιουσιακών 
στοιχείων της Εταιρείας από τον ίδιο ή μέσω τρίτων παρένθετων προσώ-
πων, σύμφωνα με το Π.Δ. 53/1992 καθώς και κάθε άλλη σχετική διάταξη της 
χρηματιστηριακής νομοθεσίας. 

 
β. να συνεργάζεται με το Κλιμάκιο Εξυπηρέτησης Μετόχων της Εταιρείας, και να 

παρέχει σ’ αυτό κάθε στοιχείο που κρίνεται αναγκαίο για την παρακολούθηση 
των συναλλαγών του επί μετοχών ή παραγώγων προϊόντων της ΔΕΗ και των 
συνδεδεμένων με αυτή Εταιρειών και  

 
γ. να μην προβαίνει σε συναλλαγές με αντικείμενο μετοχές και παράγωγα προϊ-

όντα της ΔΕΗ και των συνδεδεμένων με αυτήν εταιρειών χωρίς την τήρηση 
των διατάξεων του άρθρου 31, παράγραφος 2 του ισχύοντος Κανονισμού Λει-
τουργίας της ΔΕΗ των οποίων δηλώνει ο Αντισυμβαλλόμενος με την παρούσα 
ότι έλαβε γνώση. 

 
5. Σε περίπτωση μη επιτυχούς ολοκλήρωσης της Διαγωνιστικής Διαδικασίας με Δια-

πραγμάτευσης για τον Αντισυμβαλλόμενο και μη επιλογής του ως τελικού 
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Αντισυμβαλλομένου για τις συμβάσεις ή μέρος αυτών των έργων της ως άνω 
Πρόσκλησης  για οποιοδήποτε λόγο ή οποτεδήποτε του ζητηθεί από την Εταιρεία 
ακόμα και πριν περάτωση της Διαδικασίας αν διαπιστωθεί εκ μέρους της Εται-
ρείας η με οποιοδήποτε τρόπο παράβαση των όρων της παρούσας εκ μέρους του 
Αντισυμβαλλομένου, αυτός είναι υποχρεωμένος: 

 
(α) να σταματήσει αμέσως να κάνει χρήση των Εμπιστευτικών Πληροφοριών 

 
(β) να παραδώσει αμέσως στην Εταιρεία οποιαδήποτε αντικείμενα ή έγγραφα 

τα οποία περιέχουν Εμπιστευτικές Πληροφορίες και βρίσκονται στην κα-
τοχή του ή, κατά παράβαση των όρων της παρούσας, στην κατοχή τρίτων 
και 

 
(γ) να ανακοινώσει εγγράφως κατάλογο των ονομάτων και διευθύνσεων των 

τρίτων προσώπων στους οποίους ο Αντισυμβαλλόμενος έχει ανακοινώσει 
Εμπιστευτικές Πληροφορίες, σύμφωνα με τους όρους της παρούσας, ή κατά 
παράβαση αυτών. 

 
6. Ρητά συνομολογείται ότι σε περίπτωση μη επιτυχούς ολοκλήρωσης της Διαγω-

νιστικής Διαδικασίας με Διαπραγμάτευσης για τον Αντισυμβαλλόμενο και μη ε-
πιλογής του ως τελικού Αντισυμβαλλομένου για τις συμβάσεις ή μέρος αυτών 
των έργων της ως άνω Πρόσκλησης οι υποχρεώσεις της παρ. α του άρθρου 4 
συνεχίζουν να βαρύνουν τον Αντισυμβαλλόμενο για δέκα (10) χρόνια μετά το ως 
άνω χρονικό σημείο. 

 
7. Ρητά συμφωνείται ότι σε περίπτωση παράβασης των υποχρεώσεων που ανα-

λαμβάνει με την παρούσα, ο Αντισυμβαλλόμενος ευθύνεται αποκλειστικώς για 
την αποκατάσταση οποιασδήποτε ζημίας της Εταιρείας. 
 

8. Πέρα από τη συμβατική και κατά νόμο αστική του ευθύνη, ο Αντισυμβαλλόμενος 
φέρει και ποινική ευθύνη σύμφωνα με τις σχετικές νομοθετικές διατάξεις για την 
προστασία του Επαγγελματικού και Βιομηχανικού Απορρήτου ιδία δε με το άρ-
θρο 371 του Ποινικού Κώδικα και τις διατάξεις των άρθρων 16, 17, 18 του ν. 
146/1914 περί Αθέμιτου Ανταγωνισμού, καθώς και τις διατάξεις της χρηματιστη-
ριακής νομοθεσίας περί υποχρέωσης τήρησης απορρήτου και μη εκμετάλλευ-
σης εμπιστευτικών πληροφοριών. 

   
9. Ο Αντισυμβαλλόμενος θα αναλάβει έναντι της ΔΕΗ υποχρέωση να: 

Α) μην παρέχει, άμεσα ή έμμεσα, παρά μόνο ύστερα από γραπτή έγκριση της 
ΔΕΗ, συμβουλές, σε ανταγωνιστές της ΔΕΗ ως προς θέματα αφορώντα τη ΔΕΗ 
και τη λειτουργία της. 
Β) μην αναλάβει έργο, το οποίο αντικείμενο (συν)αξιολόγησης θα αποτελούν οι 
Εμπιστευτικές Πληροφορίες που εμπλέκονται στο συγκεκριμένο έργο. 
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Η υποχρέωση αυτή του Αντισυμβαλλόμενου θα ισχύει καθ’ όλη τη διάρκεια της 
παρούσας και για διάστημα δύο (2) ετών από την ολοκλήρωση του έργου. 

 
10. Κανένα από τα Μέρη δεν εκχωρεί στο άλλο με την παρούσα οποιαδήποτε δι-

καιώματα ευρεσιτεχνίας, εφευρέσεις, πατέντες, εμπορικά μυστικά, πνευματικά 
δικαιώματα ή οποιαδήποτε άλλα δικαιώματα βιομηχανικής ή πνευματικής ιδιο-
κτησίας. 

 
11. Ρητά συμφωνείται ότι για την επίλυση οποιασδήποτε διαφοράς που προκύπτει 

από την παρούσα Σύμβαση αποκλειστικά αρμόδια είναι τα Δικαστήρια της Αθή-
νας. 

 
12. Κάθε τροποποίηση των όρων και των συμφωνιών της παρούσας Σύμβασης θα 

γίνεται μόνο γραπτά, συμφωνουμένου του εγγράφου ως συστατικού τύπου και 
αποκλειομένου οποιουδήποτε άλλου έγγραφου ως συστατικού τύπου και απο-
κλειομένου οποιουδήποτε άλλου μέσου απόδειξης και αυτού ακόμα του όρκου. 

 
13. Με την επιφύλαξη της παρ. 6 ανωτέρω, η παρούσα Σύμβαση ισχύει από την υ-

πογραφή της και μέχρι τη λήξη με οποιοδήποτε τρόπο της Συνεργασίας μεταξύ 
της Εταιρείας και του Αντισυμβαλλομένου. 

 
Αφού συνομολόγησαν, συμφώνησαν και αποδέχτηκαν τα παραπάνω οι συμβαλλό-
μενοι, συντάχθηκε σε πίστωσή τους η παρούσα Σύμβαση, η οποία αφού αναγνώ-
σθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως και τα συμβαλλόμενα μέρη έ-
λαβαν από ένα αντίγραφό της. 
 
 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 
 
 
 ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟ 
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ΟΔΗΓΙΕΣ 

1  Όταν ο υποψήφιος είναι φυσικό πρόσωπο η παρούσα Δήλωση θα πρέπει, με κατάλληλη διαμόρ-
φωση, να καλύπτει τις παρακάτω παραγράφους 1, και 5 

2 Αναγράφεται από το συμμετέχοντα η επωνυμία του οικονομικού φορέα 
3 Αναγράφεται κατά περίπτωση νομικής μορφής του υποψηφίου «μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 

…..» ή «διαχειριστές ….» 
4  Όταν ο παρέχων στήριξη είναι φυσικό πρόσωπο η παρούσα Δήλωση θα πρέπει, με κατάλληλη δια-

μόρφωση, να καλύπτει τις παραγράφους 1 και 5. 
5 Αναγράφεται η επωνυμία του παρέχοντος στήριξη συμμετέχοντα 
6 Αναγράφεται κατά περίπτωση νομικής μορφής του παρέχοντος στήριξη «μέλη του Διοικητικού Συμ-

βουλίου …..» ή «διαχειριστές ….» 
7 Αναγράφεται η επωνυμία του προσφέροντος  
8  Σε περίπτωση που έχουν εκδοθεί Συμπληρώματα της Πρόσκλησης ο δηλών πρέπει να αναγράψει 

«και του/των Συμπληρώματος/των αυτής Νο ... έως και Νο ...» 
9 Αναγράφεται ανάλογα με τη μορφή του υποψήφιου π.χ. «της σύμπραξης» ή «της ένωσης» ή «της 

κοινοπραξίας» 
10 Αναγράφεται το αντικείμενο της διαδικασίας  
11 Αναγράφεται η επωνυμία του παρέχοντος στήριξη συμμετέχοντα 
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